HCI ief User Manual

MODELS:
LEC32B33200

LED Television




Contents

Safety and Warning@S........eiiueiiiee ettt e et e e e e e e e e 2-3
TREEOAUCTION . ccctiiiiiiiie e et e e e 4
Stand installation GUIAE.........oceuniiiiiiiii i 5
INSTALIAtION . ceuu et 6-9
Remote COontrol.......ccoiiiiiiiiiiiiiiiiiiii e 10
(010 T< 215 Lo} s F PP RPRTPRRN 11-15
TrOUDLE SHOOTINE. .oeeeiie i 16
DVD OPCTaAtION. c..uiiiiiiie ittt 17-20
DVD Trouble ShOOting......ivuniiiiiiie e 21
WWATTANLY .ottt .22



SAFETYAND WARNINGS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTION

1) Read these instructions.

2) Keep these instructions.

3) Heed all warnings.

4) Follow all instructions.

5) Do not use this Television near water.

6) Clean only with dry cloth.

7) Do not block any ventilation openings, install in
accordance with the instructions.

8) Do not install near any heat sources such as
radiations, heat registers, stoves, or other Television
(including amplifiers) that produce heat.

9) Do not defeat the safety purpose of the polarized
plug. If the provided plug does not fit into your
outlet, consult an electrician for replacement of the
obsolete outlet.

10) Protected the power cord from being walked on
or pinched particularly at plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the
Television.

11) Only use attachments/accessories specified by
the manufacturer.

12) Unplug this Television during lighting storms or
when unused for long periods of time.

13) Refer all servicing to qualified service personnel.

Servicing is required when the Television has been
damaged in any way, such as; power-supply cord or
plug is damaged, liquid has been spilled or objects
have fallen into the Television, the Television has
been exposed to rain or moisture, does not operate
normally, or has been dropped.

14) Mains plug is used as the disconnect device, the
disconnect device shall remain readily operable.

15) The ventilation should not be impeded by
covering the ventilation openings with items, such as
newspapers, table-cloth, curtains, etc.

16) No naked flame sources, such as lighted candles,
should be placed on the Television.

17) Attention should be drawn to the environmental
aspects of battery disposal.

18) The use of Television in moderate climate.

19) The Television shall not be exposed to dripping
or splashing and that no objects filled with liquids,
such as vases, shall be placed on the Television.

CAUTION
TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO
NOT REMOVE COVER (OR BACK).NO USER
SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER SERVICING
TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

a The symbol indicates that dangerous
voltages constituting a risk of electric shock
are present within this unit.

A The symbol indicates that there are

important operating and maintenance
instructions in the literaturaccompanying this
unit.

WARNING:
To reduce the risk of fire or electric shock, do
not expose this Television to rain or moisture.

WARNING:
The batteries shall not be exposed to

excessive heat such as sunshine, fire or the
like.

WARNING:
The excessive sound pressure from earphones
and headphones can cause hearing loss.

[]

This symbol indicates that this product
incorporates double insulation between
hazardous mains voltage and user accessible
parts. When servicing use only

identical replacement parts.

This marking indicates that this product should
not be disposed with other household wastes
throughout the EU. To prevent possible harm to
the environment or human health from
uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of
material resources. To return your used device,
please use the return and collection systems or
contact the retailer where the product was
purchased. They can take this product for
environmental safe recycling.

Haier is committed to safely recycling
electronic products and product materials.
Please check for a local recycling location in
the United States at: ISO0RECYCLING.COM
orcall 1.800.RECYCLING.



High voltages are used in the operation of this television
receiver. Do not open the cabinet.
Refer servicing to qualified service personnel.

To prevent fire or electrical shock hazard, do not expose
the television receiver to rain or moisture.

Do not drop or push objects into the television cabinet
slots or openings. Never spill any kind of liquid on the
television receiver.

Do not block the ventilation holes on the back cover of
the TV. Adequate ventilation is essential to prevent
failure of electrical components.

Do not trap the power supply cord under the television
receiver's stand.

SAFETYAND WARNINGS

Never stand on, lean on, or suddenly push the television or
its stand. You should pay special attention to children.
Serious injury may result if it falls.

> Z

Do not place your television on an unstable cart, stand,
shelf or table. Serious injury to an individual and/or
damage to the television may result if it falls.

When the television receiveris not used for an
extended period of time, itis advisable to disconnect
the AC power cord from the AC outlet.

Avoid exposing the television receiver to direct sunlight
and other sources of heat. Do not stand the television
receiver directly on other products which give off heat,
e.g. video cassette players and audio amplifiers. Do not
place naked flame sources, such as lighted candles on
or near the television.

Minimum distances
100m 100m

If the television is to be built into a compartment or
similar enclosure, the minimum distances must be
maintained. Heat build-up can reduce the life of your
television, and can also be dangerous.



INTRODUCTION
e —

Main features Accessories

= Integrated ATSC TV tuner for HDTV broadcast reception Power Cable..........oovvvviiiiiiiiiiiiiiiniinn, 1
= High brightness provides a vivid and brilliant picture

« Deeper blacks and brighter whites with high contrast Infrared Remote Control................... 1
= Wide Screen aspect ratio (16:9) for a complete home User’s Manual oo 1

theater experience
=« HDMI input for true digital connection Battery(AAA)
= VGA port for connection to PC
= Built-in stereo speaker system
= Full-function Remote Control

Main parameter

Viewing Picture Size (diagonal) 32 inches

Resolution: 1366x768

Power consumption: 75W

Audio Output Power (THD < 7%): 2x8W

Input Power Voltage: AC 100V-240V 50/60Hz

Aspect Ratio: 16:9

TV System: ATSC Digital system and NTSC Analog system
Video Signal System: NTSC

Receiving Channel: Cable :1-135/ Air: 2-69 (ATV&DTV)

High-Definition Multimedia Interface (HDMI) Input | x 2

YCb(Pb)Cr(Pr) Input x 1

Composite Video Input x 1

Analog RGB (VGA) Input x 1

Audio Input x 2

Headphone Output x 1

Coaxial Output x 1

USB Input x 1

Horizontal definition (TV line) Composite Video Input >=350
Video Input >=400
YCb(Pb)Cr(Pr) >=400

H D m I b HDMI, the HDMI logo and High-Definition Multimedia Interface are trademarks or registered
wen oermmon wuueon wrereace (Tademarks of HDMI Licensing LLC.



Base Stand Assembly Instruction

1. Attach the base stand neck to the base stand bottom with the included 3 screws.

2. Place the TV with the display side down on a flat surface. Use a cloth or the material from

the TV packaging to protect the screen.
3. Place the base stand neck in the slot on the bottom of the TV and push firmly upwards.
Attach with the included screw.




INSTALLATION

Front panel

‘K

1: Remote control sensor.

2: Indicator LED: BLUE © POWER ON.
RED @ STANDBY.

3: Side panel keys

REAR Connections

Side panel

— SOURCE— ()

@

— CH+
}—@

+— CH-

— V()L{:I @

— VOL-

| staNDBY— B

— MENU

0000000 /

1. SOURCE: Display the input source menu.

2. MENU: Display main MENU.

3. CH+/CH-: In TV mode, press "CH+" or "CH-" to
change the channel up and down. In MENU mode, press
"CH+" or "CH-" to select items in standby mode, press
"CH+" or "CH-" to turn on the TV.

4. VOL+/VOL-: Adjust sound level. In MENU mode,
press "VOL+ " or "VOL- " to adjust the item that you
selected.

5. STANDBY: Press this button to turn the unit ON
from STANDBY mode. Press it again to turn the set
back to STANDBY.

AC-INPUT
100-240V~50/60Hz

000000

All the terminals are (from left to right):

POWER SOCKET, VIDEO, AUDIO INPUT, YPbPr INPUT

Note: AV and YPbPr share one audio channel.

SIDE Connections

C ]

HDMI1 HDMI2 usB

c—>000

HEADPHONE PCAUDIO COAXIAL RF

All the terminals are (from left to right):

HDMIIL, HDMI2, USB, VGA, HEADPHONE, PC AUDIO, COAXIAL, RF.
Note: 1. When HDMI1 has an input signal coming from a DVI source then the audio input signal must be

connected to the PC audio input.

2. When HDMI2 has an input signal coming from a DVI source then the audio input signal must be

connected to the YPbPr/AV audio input.
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Aerial connections: IEC (female).
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Plug

ANT 75Q

Adaptor (NOT SUPPLIED)

Loosen the screws

Input impendance:75€ unbalanced.

PC
STEPS:

Be sure both the TV and computer are set to

Power off.

1.Connect VGA and audio cable.

2.Connect the power cord.
3.Power on the TV, switch to PC mode.
4.Power on the PC.

This sequence is very important.

TWIN-LEAD FEEDER(300Q)

L e

INSTALLATION

An outdoor antenna

An indoor antenna
CATV net

Insert the feeder in Wires Tighten the screws

4

C ]

HDMI1 HDMI2 USB

> 0000

HEADPHONE PCAUDIO COAXIAL  RF

%




INSTALLATION

VIDEO L R Y Pb Pr
AC-INPUT
100-240V~50/60Hz

PC
PRESET MODE
RESOLUTION V.Freq.(Hz) H.Freq.(KHz)
1 720*400 70 31.47
2 640%480 60 31.47
3 640*480 75 37.50
4 800*600 60 37.88
5 800*600 75 46.88
6 1024¥768 60 48.36
7 1024768 70 56.48
8 1024*768 75 60.02
9 1280%1024 60 63.98
10 1280%1024 75 80.00
11 1366*768 60 80.00




INSTALLATION

AV EQUIPMENT

You can use the input terminals on TV set rear as follows.

- > 0000

HDMI1 HDMI2 usB HEADPHONE PCAUDIO COAXIAL

VIDEO EQUIPMENT with YPbPr

1@ [®

) Yellow (video)

@ White(audio L)

(R Red(audio R or Pr)

Blue(Pb) —/ r —

© Green(Y) 2 B E B 2
N@®ne 1eene®
W : W

VIDEO L R Y Pb Pr
_— OO OO O O
100-240V~50/60Hz
@l U®

VIDEO EQUIPMENT

® ® TO VIDEO

OUTPUTS

—

TOAUDIO OUTPUTS

The television's inputs can be connected to the following types of equipment: VCR, multi disc player,

DVD, camcorder, video game or stereo system, etc
YPbPr can support these video formats:480i,5761,480p,576p,720p,1080i.
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REMOTE CONTROL

@WRQRPE®®® ©

®

RETURN || DISPLAY

AUDIO ||SUBTITLE

Pl |coed mTSHD| W

REPEAT GOTO
——

HLIST/.

A| PG/«

MENU\ SETUP
= -

FAV/P| || ASPE
~
S

RECALL

@ERA®E ®O® ©

&)

POWER

To set the TV standby or on.
NUMBERKEY

For direct access to program.

Displays the main on-screen menu.
CURSOR

To move within the menu.

EXIT

Used to exit menu.

VOL+/VOL-

To adjust sound level.

P.M

To switch picture mode.

2

Press to display and select the available video sources.
MUTE

To disable or enable the sound.

:RECALL

To access the previously viewed program.

:ENTER

Confirms selection.

: TV DISPLAY

Displays/removes the program Information

:S.M

To switch sound mode.

: CH+/CH-

To access the next or previous Program.

:ASPECT

To change picture aspect .

:CHLIST /a

Used to display the channel list/ Eject or Insert the disc.

:EPG

Display all the information of DTV programs.

: FAV

Used to access your favourite channels in digital TV mode.

:CC

Enable or disable the CC function.

:MTS

Switch the sound stereo.

For a description of the DVD player function buttons
on the remote, please refer to page 20 of this manual.

-10-



OPERATION

I ——
1. PICTURE MENU 2. AUDIO menu

The first item of the MENU is the PICTURE MENU. e second jtem of the MENU is the AUDIO MENU.
This menu provides several video adjustment options You can adjust sound options here.

for fine tuning the video display. Press ¥ A to select, press € P to adjust, press MENU
Press w A to sclect, press o p to adjust, press MENU to exit

to exit. '

1). Sound Mode: Select the user sound mode (Standard, News,
Music, Theater, Sports, Custom).
. Bass: Adjust to increase or decrease lower-pitched sounds.

1). Picture Mode: Select the user picture mode (Standard,
Sports, Movie, Custom, Vivid). 2)
3

2). Brightness: This will adjust the light output of the ). Treble: Adjust to increase or decrease higher-pitched sounds.
complete picture. This will mainly affect the darker 4 Bajance: Adjust to emphasize left or right speaker balance.
areas of the picture. . . . 5). Surround: Turn on or off the simulated surround sound

3). Contrast: This will adjust the intensity of bright parts feature.

m the- picture but keep the dark parts unchanged. 6). AVL: Auto Volume Leveler, This will reduce the differences in

4). Color: This will adjust the saturation level of the volume level during commercials or when changing the channel.
colors to suit your personal preference. 7). Digital Output: Select the digital sound signal that will be

5). Tint: Allows you to select color mix (tint) of the output from the coaxial audio output.
picture. o ) 8). Audio Language: Select the audio language (English,

6). Sharpness: This will adjust sharpness of fine details

. ) French, Spanish).
in the picture.

Sound Mode
Bass

Standard

Contrast

Brightness
Color

Tint

Sharpness
Advanced Video

<« » Adjust Select (Menu) Exit

Note:
If you want to adjust contrast, brightness, color,
and sharpness, the picture mode must be set to
"Custom". Standard mode is the default setting, if you
select other options, the power consumption may
change.
Advanced Video:

Press ¥ A to select Advanced Video, press P, and
the screen shown below will be displayed.

1). Color Temp: This will increase or decrease Warm (red)
and Cool (blue) colors to suit your personal preference.
Select Cool to give the white colors a blue tint, Normal
to give the white colors a neutral tint, Warm to give the
white colors ared tint.

2). Aspect: This will vary the size of the image on the TV

screen. There are four modes which can be selected

Treble
Balance
Surround

AVL

Digital Output
Audio Language

<« » Adjust Select (Menu) Exit

Note:
The Audio language option is only available for ATSC (DTV)
programs.

3. SETUP MENU

The third item of the MENU is the SETUP MENU.
You can set system settings here.
Press W A to select, press o p to adjust, press MENU to exit.

Parental Controls
Timer
Closed Caption

Menu Settings

(Wide, Zoom, Cinema and Normal).

3). Noise Reduction: Adjust to reduce the appearance of

noise in the picture (dots). There are five modes to

choose from (Strong, Auto, Off, Weak and Middle).

Aspect

Noise Reduction

VGA Settings

Restore Default

2 A
<« » Adjust v Select

Note:
Restore Default: Reset all settings to the factory
default value.
Channel names that have been changed through the option
in the Channel Menu are not reset when a restore default is
initiated.

11-



OPERATION

3.1. Parental Controls:
Press ¥ A to select Parental Controls, press P, and the
screen shown below will be displayed.

<« » Adjust

Input the password, and you will enter the Parental
Control menu. The factory default password is 0000.

P.G switch
us

Canada
RRT setting
Reset RRT

Change Password:
Press P>, and the screen shown below will be
displayed.

New password

Confirm password

1). Old password: Input the old password

2). New password: Input the new password

3). Confirm password: Input the new password again
P.G switch:

When the Parental Control is ON, the options shown
below can be adjusted.

US: Press P, and the screen shown below will be displayed.

Select

lenu) Exit

<« » Adjust

1): TV: Press P, and the screen shown below will be
displayed.

< > Adjust

Content

FV D
(Sexually
suggestivel
dialog)

L
(Adult
language)

v
(Violence)| (Sexual

situation)

(Fantasy
violence)

TV-Y (All
children)
TV-Y7(Direct to
order children)
TV-G(General
audience)
TV-PG(Parental
Guidance
suggested)
TV-14(Parents
strongly
cautioned)

age

X X X

TV-MA(Mature
audience only)

X X X

Press the ENTER key to lock/unlock Parental Controls.

2). MPAA: switch the movie-rating control level: N/A
G,PG,PG-13,R,NC-17, X.

>

- Description
G General audiences, All Ages admitted
Parental Guidance suggested. Some material may not be
PG | suitable for children.
Parents strongly cautioned. Some material .may be
Age |PG-13 Inappropriate for children under 13.
R Restrict. Under 17 requires accompanying parent or adult
guardian (age varies in some jurisdictions).
NC-17| No one 17 and under admitted.
X X isan older rating that is unified with NC-17 but may be
encoded in the data of older movies.

Canada: Press P, and the screen shown below will be
displayed.

EXEMPT

Canada French

1): Canada English: switch the English-rating control level:
EXEMPT, C, C8+, G, PG, 14+, 18+.

-12-



Exempt: Includes news, sports, documents and other information
programming: talk shows, music videos, and variety programming.

Children: Intended for younger children under the age of 8 years.
Pays careful attention to themes that could threaten their sense of
securityand well-being.

Children over 8 ycars old: Contains no portrayal of violence as the
preferred, acceptable, or only way to resolve conflict; nor encourage|
children to imitate dangerous acts which they may see on the screen |

General: Considered acceptable for all age groups, Appropriate
viewing for the entire family, contains very little violence, physical,
verbal or emotional

Parental Guidance: Intended for a general audience, but may not be
suitable for younger children (under the age of 8) because it could
contain controversial themes or issues.

Over 14 Years: Could contain themes where violence is one of the
dominant elements of the storyline, but it must be integral to the
development of plot or character. Language usage could be profane
and nudity, present within the context of the theme.

Adults: Intended for viewers 18 years and older and might contain
depictions of violence, which while related to the development of
plot, character or themes, are intended for adult viewing. Could
contain graphic language and portrayals of nudity.

2).Canada French: switch the French-rating control
level: E, G,8ANS+,13 ANS+,16ANS+,18ANS+.

Exempt programming

General: All ages and children, contains minimal direct violence,
but may be integrated into the plot in a humorous or unrealistic
manner .

8ans+ | General but inadvisable for young children: May be viewed by a

wide public audience, but could contain scenes disturbing to
children under 8 who cannot distinguish between imaginary and
real situations. Recommended for viewing with parental guidance.

13ans+ | Over 13 years: Could contain scenes of frequent violent scenes

and intense violence.

16ans+ | Over 16 years: Could contain frequent violent scenes and violence.

18ans+ | Over 18 years: Only for adult viewing. Could contain frequent

violent scenes and extreme violence.

RRT setting: in ATSC digital TV mode, this option
could can be adjusted

Reset RRT: Press P, and the screen shown below will be
displayed.

Are you sure?

{NO| YES

Press ENTER Key To Select

13-

OPERATION

3.2 Timer

You can adjust the sleep timer and time related settings here.
Press ¥ A to select, press € P> to adjust, press MENU
to exit.

Time zone Pacific

DST off

Clock 1999/12/31 04:03PM

Sleep Timer: You can set the sleep timer.

Note:
Time zone, DST and Clock are available in ATSC mode,
and the Clock can't be adjusted.

3.3 Closed Caption: switch the closed caption mode.

Press ¥ A to select Closed Caption, press P, and the
screen shown below will be displayed.

Basic Selection cc1
Advanced Selection Service 1

Option

1): Advanced selection: only available in ATSC mode.
2): Option: You can edit the closed caption options.
Press P, and the screen shown below will be displayed.

Font style Default
Font size Default
Font Edge style Default
Font Edge color Default
FG color Default
BG color Default
FG opacity Default
BG opacity Default

< > Adjust = nu) Exit

NOTE: Only available in ATSC mode.



OPERATION

3.4 Menu Settings

You can adjust Menu Settings here.

Press ¥ A to select, press 4 P> to adjust, press MENU
to exit.

Menu Language

<« » Adjust 4 select (Menu) Exit

3.5 VGA Settings: Only available in VGA (PC input)
mode.

Press ¥ A to select VGA Settings, press P, and the screen

shown below will be displayed.

<« » Adjust (Menu) Exit

1). H-Pos: Adjust the horizontal position of the screen.

2). V-Pos: Adjust the vertical position of the screen.

3). Clock: Fine tune the screen width.

4). Phase: Fine tune the phase of the screen. Usually
you don't need to adjust this item option.

5). Auto: Auto adjust to fit the screen.

4. Channel MENU

Here you add/skip TV channels and customize displayed
channel info.
Press WA toselect, press 4P toadjust.

Auto Scan

Favorite
Show/Hide
Channel NO,
Channel Lable
DTV signal

1). Air/Cable: Select Air TV signal or Cable TV signal.
2). Auto Scan: If it's the first time using the TV, you
should perform a full channel scan in order to capture
and store all available channels.
Press the P to confirm, and the screen shown below
will be displayed.

Are you sure?

NO YES|
Press ENTER Key To Select

<« » Adjust (Menu) Exit

Select "YES" and press the ENTER to confirm,
and the screen shown below will be displayed,
which indicates that the auto search is progressing.

a

<« » Adjust Select

(Menu) Exit

3). Favorite: Press ENTER to add/delete favorite channels.

4). Show/Hide: Press the ENTER button to display or
hide channels.

5). Channel NO. : Display the current channel number.
Press €4 » to change the channel.

6). Channel label: Press A ¥ and <P to edit the current
channel name.

7). DTV signal: Display DTV signal strength.
Signal strength indicator is for reference only, it
cannot be selected or adjusted.

-14-



OPERATION

5. Multimedia MENU

With an external storage device attached to the USB input,  play
you can use the Multimedia Menu to display JPEG pictures : pause
and play MP3 music.

. stop

Before starting operation, verify that the USB storage device
is using the FAT32 file system format. This television does
not support NTFS or other formats. Please use a high-speed
USB 2.0 device with a maximum capacity of S0GB.

: fast backward
: previous

: next
1. Select a Photo

: fast forward
The screen shown below will be displayed.

: repeat all

usSB

fnn) : random play

OICAVISISIOICICIV

Music C:\photo\

o 011.jpg

011.jpg -

200812222178878787.jpg W

20081.jpg v

20087.jpg v

20287.jpg v

20787.jpg v

20087.jpg v

20787.jpg v

20087.jpg v

001/018
Total size:3.7 GB 1024 x 768 372.72KB
Unused size: 3.7 GB 2006:07:14 15:37:42
A

Use ¥ select the .jpg files or folders, press ENTER
to display the photo or open the folder, press EXIT to
stop playing or go to the previous menu.

2. Select Music
The screen shown below will be displayed.

C:\laoge\

Everything | do.mp3

Title

Artist:

Album:

Year:

Bit Rate: 128kbps

Sealed With AKiss.mp3
.mp3

.mp3
.mp3
.mp3
.mp3
.mp3
.mp3

Play
05:49

001/018

e A OIOICOICOICN OIS,

Use # select the .mp3 files or folders, press ENTER to
play or open the folder, press EXIT to go to the previous menu.

-15-



TROUBLE SHOOTING

Trouble phenomenon Symptom

Inspection/ Check

Picture Audio
/
W . antenna position, direction
Snow Noise or connection
AN
/
’r’j) antenna position, direction
Ghost Normal audio| or connection
AN
e %
= W . microwave,electronic equipment,
z | Interference Noise car/motorcycle, fluorescent light
AN
A Volume (check if mute is
Normal Picture Mute activateq orif the audio system
connections are not correct)

Power cord is not inserted

A Contrast and brightness/volume
Mute setup

Press standby key on the remote
AN control

/J, Color control
P Normal audio
AN

No color Component (Y Pb Pr) connections

3
3
~

F\F\F\/F\F\F\F\

/
Picture J:r’ Normal audio| Retune channel
breaking up or weak

AN

/
No color [(“ﬁgjé‘ Noise TV system

AN

The LCD TV panel is built with very high precision technology giving you fine picture details
in vibrant color. Occasionally, a few non-active pixels may appear on the screen as a fixed
point of red, green, blue, black or white. Please note this does not affect the performance of
the product.

-16-



DVD SIDE PANEL

OPEN/CLOSE ~_|

PLAY/PAUSE ~]

Disc with its content side (shiny side) facing
the front of the unit, insert vertically into the
disc tray

How to play a DVD disc

1. Change TV input source to "DVD" mode by pressing
) button on remote or Source button SOURCE

on the side of the TV.

2. Place DVD disc in player with the content side
(shiny side) facing the front of the unit.

3. DVD disc will automatically be loaded in to the player
and begin to play.

4. To eject the DVD disc, press CHLIST/A Eject/Insert
button on remote or the [oren/cLosE ~_] ﬁ button on the
1

side of the unit PLAY/PAUSE

& Caution

This DVD Player has a Class 1 laser which may
be harmful to your eyes. Do not attempt to
disassemble the cabinet or make any adjustments.
Refer all servicing to a qualified professional.

Features
Disc formats supported by this player:

0] [ooiev]

DIGITAL
Dolby Digital

@

MP3 files on
CD-R/CD-RW

VIDEO'

DVD video

[R|RESTRICTED

Parental Lock

DVD OPERATION

OO0
9 K

Multi-angle

Subtitle choices

®D

Audio choices

16:9

TV Aspect
Ratio modes

This product incorporates copyright
protection technology that is protected
by method claims of certain
U.S.patents and other intellectual
property rights owned by Macro vision
Corporation and other rights owners.
Use of this copyright protection
technology must be authorized by
Macro vision Corporation, and is
intended for home and other limited
viewing uses only. Unless otherwise
authorized by Macro vision Corporation.
Reverse engineering or disassembly is

prohibited.

Manufactured under license from Dolby
Laboratories."Dolby" and the double-D
symbol are trademarks of Dolby

Laboratories. Confidential Unpublished

Works. 1992-1997 Dolby Laboratories, Inc.

All rights reserved.



DVD OPERATION

MENU OPERATION

Press the SETUP button on the remote control, the
SETUP MENU will be displayed. After accessing the
setup menu, press VA to select an item, and press p
to select the SUBMENU item. Then press the
ENTER/OK button to confirm. Press « to return to
the previous menu. To exit the setup, press the
SETUP button again. In the SETUP MENU, you may
choose adjust any of the following options.

LANGUAGE SETUP
Select Language in the setup menu, and display the
Language submenu:

OSD Language
Subditie
MPEG sublitle
Audio

DOVD mhenu

() Language

o Wideo
" Rating

Misc

OSD Language
Use this item to select the desired language for the
setup menu and screen display.

Subtitle
This option provides the preset subtitle language.

Audio
Select the built-in disc dubbing language options.

DVD Menu
This option provides the film's menu language
options.

VIDEO SETUP
Select Video in the setup menu, and display the
Video submenu:

L/ Language | Aspect Ratio
TV Systam

FVideo

Rating

: - | Mise

-18-

SYSTEM SETUP

Aspect Ratio

Select the aspect ratio.

Notes:

The image display ratio is related to the recorded disc
format. Somes discs can not display images in the
aspect ratio you choose. If you play a disc recorded in
4:3 format on a wide screen TV, black bars will
appear on the left and right side of the screen. You
must adjust the screen setting depending on the type
of the television you have.

TV System

Select the TV system.

Note: The DVD player setting should be matched to
your TV set. For more information on output format,
refer to the instructions or your TV set.

RATING SETUP
Select Rating in the setup menu, and display
the Rating submenu:

I contred : 8. Adult
Set Password

) Language  Paren

= | Video

Parental Control

Set the parental control feature of the player
Note: The password is needed to set up the Parental
Control.

Set Password

Input four digits (password), then press ENTER /Ok
to confirm.

Note: If you forget your password, please use the
universal password 6666 to unlock.

MISC SETUP
Select MISC in the setup menu, and display
the submenu:

Ly Language Use Default Settings

2| Wideo

Rating

[Z mise

Use Default Settings
Reset setup data to factory default value.



DVD OPERATION

MP3/JPEG PLAYBACK

ABCDEF-1{
ay Of Your Bel

Eagles-Hotel Ca Music Playing

¢f Paris Hilton -

 Twins

The MP3 disc has a directory structure as shown
picture above.

Press VA to choose the root directory and then press
ENTER/OK button to enter into the sub directory.
Press VA to choose the desired track and then press
ENTER/OK or PLAY to enjoy the music or movie. If
you want to return to the previous menu, press VA

to choose the icon and press the ENTER/OK
button.

Filter: Select the categories of files that are
displayed in the browser list.

Repeat: Change the repeat playing mode

Mode: Select different play modes:

Normal: Play chapters/tracks in normal order.
Shuffle: Play tracks/chapters in a random order until
all tracks/chapters have been played.

Edit Mode: Program tracks/chapters to play. When
you select the mode, press 4 to directory and press
ENTER/OK to choose the desired track. Select Add
to program. Select Program view and select Edit
mode to cancel the edit mode. Press B to display the
programmed tracks and press ENTER/OK to start
playback.

Program view: Display the programmed tracks.
Browser view: Display the track directory.

Add to program: Choose the track select Add to
program to add the track to the program play list.
Clear program: In the complete stop state (press the
STOP button twice), select Edit mode to enable the
edit mode. Press € to program track and press
ENTER/OK to cancel the desired track. Select Clear
program to delete all tracks in the program play list.
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PICTURE CD PLAYBACK

The PICTURE CD disc has such a directory structure
structure as shown in the following picture.

(Fiter
1 Ropeat o Oft

Mode

I oooz
I3 oooa
I o008
™ ooo7

JPEG Preview

Press Direction key to choose the root
directory and then press ENTER/OK button to
enter into the sub directory. Press Direction
key to choose the desired picture and then
press ENTER/OK or PLAY to enjoy the
picture. If you want to return to the upper menu,
press Direction key to choose((£]the icon and
press ENTER/OK button.

Image rotation

In picture play state, press Direction key to
rotate the picture.



DVD OPERATION

Function Buttons

INSERT/EJECT A

Press INSERT/EJECT to insert or eject the
disc.

Note: When inserting the disc, the side with
the label must face the rear of the TV (shiny
side facing you).

SUBTITLE

Press SUBTITLE to choose different
captions(Requires support from disc)
GOTO

For DVD discs, press to choose the desired
title and chapter and search the desired title
time and chapter time. For Super VCD,
VCD, CD discs, press this button to search
the desired disc time and track time and
choose the desired track.

Note: During VCD playback, the PBC mode
must be set to OFF.

0-9 keys

These keys are used to input the time, as well
as title, chapter and track numbers.When a
numeric item is displayed on the screen,
press the 0-9 keys to select the desired entry,
and press ENTER/OK to confirm.

When a VCD is playing(with PBC off), press
the 0-9 keys to select a track directly.
MENU

During DVD playback, press MENU to
display the disc menu of the current title.
During VCD/SVCD playback, press MENU
to control PBC ON/OFF.

SETUP

Press SETUP to enter the system setting
menu. Press the button again to exit the
menu.

RETURN

When a DVD/SVCD/VCD playing, press the
RETURN button to return to the menu(PBC
ON only).

DISPLAY

Press DISPLAY to show the information of
the current playing disc.

ENTER

Press ENTER to confirm your choice on the
screen.

REV ««

During DVD, CD MP3 or VCD playback,
press REV to scan inreverse.

Press PLAY/PAUSE to resume normal
playback.

FWD »»

During DVD, CD,MP3, or VCD playback,
press FWD to scan forward. Press
PLAY/PAUSE to resume normal playback.
PREYV I«

During DVD, CD,MP3, or VCD playback,
press PREV to play the previous chapter,
title or track.

NEXT »pl|

During DVD,CD,MP3, or VCD playback,
press NEXT toplay the next chapter, title or
track.

STOP H

Press the button once and the player will be
in the memory stop state. Press this button
again and the player will be in the complete
stop state.

Play/Pause »p|I

Press Play/Pause to play or pause playback.
REPEAT

Press to select between different

repeat modes — Repeat Chapter / Repeat
Title / Repeat Off (for DVD discs) ,
Repeat Single/ Repeat Folder/All/ Repeat
Off (for VCD/CD/MP3 discs)

AUDIO

Changes the audio language or audio
channel.



DVD TROUBLE SHOOTING

If you have any questions, please consult the troubleshooting guide below:

NO PICTURE OR SOUND REMOTE NOT WORKING

® Ensure the power button is on.

. . @® Make sure the Main unit’s POWER button is on
@ Ensure the power outlet is operational.

@ Ensure the remote batteries are working.

Ensure the power cord is not damaged.
® p & @® Point the remote control directly at the player s

® Ensure the power plug is connected IRsensor

firmly to the outlet. @ Remove any obstacles between the remote and

thelR sensor.

PICTURE BUT NO SOUND

® Ensure the audio is not set to mute.

@ Ensure you have set the player s AUDIO UNITNOTWORKING

settings correctly. ® Turn off the power, and then turn it on

again.
POOR PICTURE OR SOUND

® Ensure you have set the player s AUDIO
settings correctly

“NO DISC” DISPLAYED

® Ensure you have inserted a disc.

® Ensure the disc is not scratched or stained. ® Ensure the disc is inserted properly

(label side facing away from you).

“BAD DISC” DISPLAYED ® Ensure the disc is not damaged, stained or
® Ensure the disc is not warped, damaged or scratched.
deformed.

® Ensure the disc is not badly scratched or
damaged.

® Ensure the disc format is compatible with
the player.

® Please check whether you have tried to play a
software CD. If so, please restart the player.
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WARRANTY

Warranty

This Haier brand product, when shipped in

its original container, will be free from
defective workmanship and materials, and
agrees that it will, at its option, either repair
the defect or replace the defective product
with a new or re-manufactured equivalent, for
parts or labor for the periods set forth below:

This warranty does not apply to the
appearance of the product or the exterior of
the product, which has been damaged or
defaced, altered or modified in design or
construction. It does not apply to the

additional excluded items set forth below:

The warranty commences on the date the
item was purchased and the original

purchase receipt must be presented to the
authorized service center before warranty

repairs are rendered.

The limited warranty described herein is in
addition to whatever implied warranties may

be granted to purchasers by law. ALL

IMPLIED WARRANTIES INCLUDING THE
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND
FITNESS FOR USE ARE LIMITED TO THE
PERIOD(s) FROM THE DATE OF PURCHASE
SET FORTH BELOW. Some states do not

allow limitations on how long an implied
warranty lasts, so the above limitation may

not apply to you.

Neither the sales personnel of the seller nor
any other person is authorized to make any
warranties other than those described herein,
or to extend the duration of any warranties
beyond the time period described herein on
behalf of Haier.

The warranties described herein shall be the
sole and exclusive warranties granted by
Haier and shall be the sole and exclusive
remedy available to the purchaser. Correction
of defects in the manner and for the period
of time described herein, shall constitute
complete fulfillment of all abilities and
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Responsibility of Haier to the purchaser with
respect to the product, and shall

constitute full satisfaction of all claims,
whether based on contract, negligence, strict
duality or otherwise. In no event shall Haier
be liable, or in any way responsible for any
damages or defects in the product which
were caused by repairs or attempted repairs
performed by anyone other than an
authorized service center or dealer; nor shall
Haier be liable, or in any way responsible
for incidental or consequential economic or
property damage. Some states do not allow
the exclusion of incidental or consequential
damages, so that above exclusion may not
apply to you.

THIS WARRANTY GIVES YOU
SPECIFIC LEGAL RIGHTS. YOU MAY
ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH
VARY FROM STATE TO STATE.

Warranty period for this product is one year parts and labor.
Additional items excluded from warranty coverage:non-
rechargeable batteries. What to do to obtain service

or to obtain product literature,accessories,supplies or
customer assistance:Simply call 1-877-337-3639. Be

sure to have proof of purchase.



Sommaire

Consignes et précautions de SECUNLE «+reeerererrrrrrmmennnrs e 2.3
(TR (X LU T oK o) o T 4
Guide d'installation AU SOCIE «ocveeriieiii e e 5
FVSTAITATION vvvvereeeeeeee et et et e eee e e et et et e et et et et e e e e e et et et e e e e e et e e e e e e e e e e eeeneans 6-9

QI Y 11000 Y1 11007218 T (= R T T O S SO USSP U PP OPRON 10
UIHISALION ... e e et 11-15
Guide de dePanNAE........c.eeiiiiiiiiiiiei et 16
DVD MoOde Operatoire. . .o.v i 17-20
DVD Guide de d€Pannage. . ..c.vu e et 21
(oY= Y a1 (= TR 22



CONSIGNES ET PRECAUTIONS DE SECURITE

Consignes de sécurité importantes

1) Lisez les instructions.

2) Conservez ces instructions de sécurité.

3) Observez tous les avertissements.

4) Veuillez respecter toutes les consignes de sécurité.
5) Ne pas utiliser ce Téléviseur prés d'un point d'eau.
6) Nettoyez uniquement avec un chiffon doux et sec.

7) N'obstruez pas les ouvertures d’aération, installez
I'unité conformément aux instructions du fabricant.

8) Ne pas installer a proximité de sources de chaleur
telles que radiateurs, poéles, ou autres Téléviseurs ou
appareils (y compris amplificateurs) qui géneérent de la
chaleur.

9) Ne pas compromettre la fonction sécurité de la prise
polarisée. Si la prise fournie ne s'adapte pas a votre
prise secteur, consulter un électricien pour remplacer la
prise secteur obsoléte.

10) Faire en sorte qu'on ne puisse pas marcher sur le
cordon d'alimentation ou qu'il se trouve coincé au niveau
des prises secteur, des meubles ou du point de
branchement sur le Téléviseur.

11) Utilisez uniquement les accessoires recommandés
par le fabricant.

12) Débrancher ce Téléviseur pendant les orages et
lorsqu'il n’est pas utilisé pendant de longues périodes.
13) Confier toute réparation a du personnel d'entretien
qualifié. Des réparations doivent étre effectuées lorsque
le Téléviseur a subi un dommage quelconque, tel que;
cordon d'alimentation ou prise endommagés, liquides
renversés ou chute d'objets sur le Téléviseur, exposition
de ce dernier a la pluie ou a I'humidité, Téléviseur ne
fonctionnant pas normalement ou ayant fait une chute.
14) L'appareil doit étre débranché a partir de la prise
secteur, il demeure ainsi opérationnel.

15) N'obstruez jamais la ventilation de I'unité en
couvrant les orifices de ventilation avec des objets tels
qu’un journal, une nappe, un rideau, etc.

16) Ne placer aucune source flamme nue, telle qu'une
bougie allumée, sur le Téléviseur.

17) Une attention toute particuliére doit étre portée sur
les aspects environnementaux de I'élimination des piles.
18) Le Téléviseur est utilisé en climat tempéré.

19) Le Téléviseur ne doit pas recevoir d'eau, gouttes,
éclaboussures, et aucun objet renfermant de I'eau, tel
qu'un vase, ne doit étre posé sur l'appareil.

ATTENTION

RISQUE DE CHOC EL
ECTRIQUE - NE PAS OUVRIR!

ATTENTION
AFIN DE REDUIRE LE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, NENLEVEZ
PAS LE COUVERCLE (OU LE PANNEAU ARRIERE). AUCUNE PIECE
REPARABLE PAR LUTILISATEUR A LINTERIEUR. POUR TOUTE
REPARATION, VEUILLEZ FAIRE APPEL A UN TECHNICIEN QUALIFIE.

A Ce symbole signifie qu'il existe, a l'intérieur de
I'unité, des tensions dangereuses qui présentent
un risque de choc électrique.

Ce symbole signifie que les instructions
relatives au fonctionnement et a la maintenance
données dans la documentation accompagnant
cet appareil sont importantes.

AVERTISSEMENT :
Pour réduire le risque d'incendie ou de choc électrique,
ne pas exposer ce Téléviseur a la pluie ou a I'humidité.

AVERTISSEMENT :

N’exposez pas les piles aux rayons de soleil, aux
sources de flammes ou toute autre source de chaleur
similaire.

AVERTISSEMENT :
Une pression sonore excessive au niveau des écouteurs
ou des casques peuvent causer une perte d'audition.

[]

Ce symbole signifie que ce produit dispose d'une
double isolation entre les zones dangereuses,
sous tension du secteur, et les parties accessibles
par I'utilisateur. Utiliser uniquement des piéces de
rechange identiques lors des réparations.

Ce symbole indique que ce produit ne doit pas étre
mis au rebut avec les déchets ménagers et ce dans
tous les pays de I'Union Européenne. En aidant a la
récupération séparée, vous aidez a garantir que les
produits seront recyclés d’une fagon appropriée et
ainsi a préserver les ressources naturelles et a
protéger I'environnement et la santé humaine.
Ramenez donc cet appareil aux points de collecte
appropriées ou retournez-le au revendeur auprés
duquel vous I'avez acheté. Ainsi il sera recyclé et
contribue a préserver I'environnement.

Haier soutient les politiques de recyclage des
produits électroniques et des matériaux. Pour
trouver une station de recyclage locale aux Etats
Unis, rendez-vous sur : 1800RECYCLING.COM
ou appelez 1.800.RECYCLING.



Des hautes tensions dangereuses existent a
I'intérieur de cet appareil. Ne pas ouvrir le
caisson. Pour toute réparation, veuillez faire
appel a un technicien qualifié.

Pour prévenir tout risque d'incendie ou
d'électrocution, n'exposez pas cet appareil a la
pluie et a I'numidité.

N'introduisez pas d'objets étrangers par les
fentes des panneaux du téléviseur. Ne
renversez jamais de liquide sur le récepteur du
téléviseur

Ne pas obstruer les fentes de ventilation sur le
couvercle arriére de la TV. L'aération est
essentielle pour éviter que les composants
électriques ne tombent en panne.

Ne pas coincer le cordon d'alimentation sous le
socle du téléviseur.

CONSIGNES ET PRECAUTIONS DE SECURITE

Ne montez jamais sur le téléviseur, ne vous appuyez
pas dessus et ne le poussez pas brusquement sur son
socle. Prétez une attention particuliére aux enfants. Sa
chute pourrait causer de sérieuses blessures.

N Z

Ne placez pas le téléviseur sur un chariot, une étagére
ou une table instable. Sa chute pourrait causer des
blessures individuelles et/ou endommager le récepteur.

Débranchez le téléviseur du secteur s'il ne va pas étre
utilisé pour une longue période.

Eviter d'exposer le récepteur de télévision directement
au soleil ou a toute autre source de chaleur. Ne pas
poser le récepteur de télévision directement sur d'autres
appareils dégageant de la chaleur, cf. lecteurs de
cassettes vidéo et amplificateurs audio. Ne placer
aucune source flamme nue, telle qu'une bougie allumée,
sur le téléviseur ou a proximité immédiate.

Distances minimales
0

Si le téléviseur est placé dans un compartiment fermé, il
faut veiller a respecter les distances minimales.
L'accumulation de chaleur peut réduire la durée de vie
de votre téléviseur, et elle peut étre, aussi, dangereuse.



INTRODUCTION

Fonctionnalités principales Accessoires

B Tuner TV ATSC intégré pour la réception de Cordon d'alimentation CA A1
diffusions HDTV Télécommande a infrarouge....

B La haute luminosité de I'écran offre une image vive Manuel d'utilisation ...............ccccee e 1
et brillante Piles (AAA).....coiieiiees e 2

B De profonds niveaux de noir avec des blancs trés
clairs afin de garantir un niveau de contraste élevé

B Format d’écran panoramique (16:9) pour une
entiére expérience home-cinéma

B Le connecteur HDMI permet une réelle connexion
numérique

B Connecteur VGA permettant de raccorder un PC

Systéme de haut-parleurs stéréo intégré
B Télécommande multifonction

Caractéristiques principales

Taille de zone de visualisation (diagonale) 32 pouces

Résolution : 1366x768

Consommation d'énergie : 75W

Puissance de sortie audio (THD <7% (Taux de 2x8W

distorsion dynamique ) :

Tension d'entrée : CA 100 V-240 V 50/60Hz

Format de I'image : 16:9

Systeme TV : Systéme numériques ATSC et systéme analogiques
NTSC

Systéme de signal vidéo : NTSC

Réception de canaux : Par cable : 1-135/ par air: 2-69 (ATV et DTV)

Entrée HDMI arriere (High-Definition Multimedia X2

Interface)

Entrée YCb(Pb)Cr(Pr) X1

Entrée vidéo composite arriere x1

Entrée RGB analogique (VGA) x1

Entrée audio arriere X2

Sortie casque X1

Sortie coaxiale X1

Entrée USB X1

Définition horizontale (lignes) Entrée vidéo composite >= 350
YCb(Pb)Cr(Pr) >= 400
Entrée vidéo >=400




Instructions pour I'assemblage du support

1. Insérezla tige du support dans le support dans le sens indiqué par la fleche,
serrez ensuite celle-ci a I'aide de trois vis.

2. Insérez le plateau du support dans le couvercle arriere dans le sens indiqué
par la fleche, serrez ensuite celui-ci a lI'aide d'une vis.




INSTALLATION

Panneau avant PANNEAU DE COMMANDES

— SOURCE — @

— MENU
— CH+

— CH- J

— VOL+ @
— VOL-

| stanpBY— (5

0000000

1. SOURCE :

Permet d'afficher le menu de sélection de la source d'entrée.
Sous un MENU, appuyez sur la touche « SOURCE » pour
confirmer votre choix.

2. MENU :

Permet d'afficher le menu principal.

3. Chaine suivante/Chaine précédente

En mode Télévision, utilisez les touches « Chaine suivante » et
« Chaine précédente » pour changer de chaine de télévision.
Sous un MENU, utilisez les touches « Chaine suivante » et «
Chaine précédente » pour sélectionner une option.

4. Augmenter le volume/Diminuer le volume

Permet de régler le volume.

1: Récepteur de la télécommande

2: Témoin DEL:BLEU O MODE MARCHE. Sous un MENU, utilisez les touches « Augmenter le volume » et
« Diminuer le volume » pour régler |'option sélectionnée.
ROUGE @ ATTENTE. 5. ATTENTE
Appuyez sur cette touche pour mettre en marche I'unité depuis le
3: Panneau de commandes m%%eyAttente. P P

Appuyez a nouveau sur cette touche pour activer a nouveau le
.y, . mode ATTENTE.
Connecteur situés sur le panneau arriére

T OO O\ ‘O O Q\

Présentation des connecteurs (de gauche a droite) : CONNECTEUR D'ALIMENTATION,
CONNECTEURS AV, CONNECTEUR D'ENTREE AUDIO CONNECTEURS VIDEO YPbPr
Remarque : Les connecteurs CVBS et YPbPr partagent un connecteur audio.

Connecteurs situés sur le panneau latéral

- 2,000

HDMI1 HOMI2 use HEADPHONE PCAUDIO COAXIAL RF

Présentation des connecteurs (de gauche a droite) :

HDMI1, HDMI2, USB, VGA, ECOUTEURS, AUDIO ORDINATEUR, COAXIAL, ANTENNE.

Remarque :

1. Lorsque le connecteur HDMI1 regoit un signal DVI, les signaux audio sont transmis via le
connecteur AUDIO ORDINATEUR.

2. Lorsque le connecteur HDMI2 recoit un signal DVI, les signaux audio sont transmis via les

connecteurs vidéo YPbPr/AV. .



INSTALLATION

7
Attt b, Connecteur
g R B
=i Une antenne extérieure
AR . o N -
INEHEEE0 B E
: : ANTENNE 75 Q éfﬂg"g‘égﬁ;o“ DEUX
T - . Une antenne intérieure CATV
IPA Adaptateur (VENDU
SEPAREMENT)
o opinn® | © | iy
Desserrez les vis. Insérez les fils Serrez les vis.
T d'alimentation
-+
Remarque : E

Raccordements de I'antenne : IEC (femelle).
Impédance d'entrée : 75 ohms, non équilibré.

Ordinateur

Marche a suivre :

Assurez-vous que le téléviseur et I'ordinateur sont éteints.
1.Connectez les cordons VGA et audio.

2.Connectez le cordon d'alimentation.

3.Mettez en marche le téléviseur, activez le mode Ordinateur.
4 Mettez en marche I'ordinateur.

Cette séquence est tres importante.

- > 0000

HDMI1 HOMI2 usB HEADPHONE PCAUDIO COAXIAL  RF
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INSTALLATION

AC-INPUT
100-240V~50/60Hz

VIDEO L R

OO O

000

Ordinateur

RESOLUTIONS DISPONIBLES

Résolution : Fréq. V. (Hz) Fréq. H. (KHz)
1 720%400 70 31.47
2 640%480 60 31.47
3 640*480 75 37.50
4 800*600 60 37.88
5 800*600 75 46.88
6 1024*768 60 4836
7 1024768 70 56.48
8 1024768 75 60.02
9 1280%1024 60 63.98
10 1280%1024 75 80.00
11 1366%768 60 80.00




INSTALLATION

EQUIPEMENT AV

Vous pouvez utiliser les connecteurs d'entrée du téléviseur de la maniére suivante.

- > 0000

HDMI1 HDMI2 use HEADPHONE PCAUDIO COAXIAL RF

HDMI

EQUIPEMENT VIDEO muni de connecteurs vidéo YPbPr

(¥) Jaune (vidéo)
W Blanc (audio G)
(® Rouge (audio D ou Pr)

(®) Bleu (Pb) — —T

©) Vert (Y) é— 2 A = A

nepe  Jdepele

7 L ooy
VIDEO L R Y Pb Pr
e OO OO0

100-240V~50/60Hz
0 @b e

EQUIPEMENT VIDEO

w ®

- VERS LES CONNECTEURS
DE SORTIE VIDEO

VERS LES CONNECTEURS
DE SORTIE AUDIO

L'unité peut étre raccordée aux appareils suivants : Magnétoscope, lecteur multi disques, lecteur

DVD, caméra, console de jeux, systéme stéréo, efc......
Le mode vidéo YPbPr supporte les résolutions suivantes : 480i, 576i, 480p, 576p, 720p, 1080i.

9.



TELECOMMANDE

@WRRPE®®® ©

®

RETURN || DISPLAY

AUDIO ||SUBTITLE

>l CC/4q|MTS/Pp W
L= =l _

—

REPEAT GOTO
S
-

HLIST/A || EPG/I44

MENU\ SETUP
= -

FAV/P| || ASPE
~
S

RECALL

@EA®E ®O® ©

&)

1: ALIMENTATION

Pour mettre la TV en mode attente ou sous tension.
2: TOUCHES NUMERIQUES

Pour accéder directement a une chaine.

3:00

Affiche le menu principal.

4: TOUCHES DIRECTIONNELLES

Pour se déplacer dans les menus.

5: QUITTER

Utilisée pour quitter le menu

6: VOL(+)/VOL(-)

Pourrégler le volume sonore.

7:P.M

Pour changer le mode d'affichage.

8:2)

Appuyer pour afficher et choisir les sources vidéo
disponibles.

9: MUET

Pour activer ou désactiver le son.

10: RAPPEL

Pour accéder ala derniére chaine visualisée.

11: ENTRER

Confirme la sélection.

12:AFFICHAGE TV

Affiche/Masque les informations de chaine

13: S.M

Pour changer de mode audio.

14: CHAINE SUIVANTE/PRECEDENTE

Pour accéder a la chaine suivante ou précédente
15: FORMAT D'AFFICHAGE

Pour changer le format de I'affichage.

16: LISTE DES CHAINES

Utilisée pour afficher la liste des chaines.

17: EPG - GUIDE DES PROGRAMMES ELECTRONIQUES
Affiche toutes les informations des chaines TNT.
18: FAV

Utilisée pour accéder aux chaines favorites en mode TNT.
19: CC - SOUS TITRAGE

Pour activer ou désactiver la fonction de Sous-titrage.
20: MTS

Active le son stéréo

NOTE:

Pour la fonction du bouton en mode lecteur de DVD,
s'il vous plait se reporter a la partie DVD a la fin de ce
manuel d'instruction.



UTILISATION

1. MENU IMAGE

La premiére option du MENU est IMAGE.

Il est possible ici de régler les effets visuels tels que le
contraste, la luminosité, etc.

Utilisez les touches V¥ A pour sélectionner, utilisez les
touches €4 » pou régler, appuyez sur la touche MENU
pour quitter.

Contrast

Brightness
Color

Tint

Sharpness
Advanced Video

<« » Adjust

Remarque :
Pour régler le contraste, la luminosité, les couleurs et
la netteté, le mode d’image doit étre défini sur

Personnalisé.

Configuration vidéo avancée :

Utilisez les touches w A pour sélectionner I'option
Configuration vidéo avancée, appuyez sur la touche »,
l'interface suivante s’affiche :

Aspect

Noise Reduction

2. Audio
La deuxiéme option du MENU est AUDIO.
Il est possible ici de configurer le son de l'unité.

Utilisez les touches ¥ A pour sélectionner, utilisez les touches

régler, appuyez sur la touche MENU « » pour quitter.

Sound Mode Standard
Bass

Treble

Balance
Surround

AVL

Digital Output
Audio Language

off
off
PCM
English

(Menu) Exit

<« » Adjust

Remarque :
L’option Langue de doublage est seulement possible
lors de la sélection d’une chaine de télévision ATSC.

3. MENU CONFIGURATION

La troisiéme option du MENU est CONFIGURATION.

Il est possible ici de modifier les options systeme.
Utilisez les touches w A pour sélectionner, utilisez les t
ouches « p pour régler, appuyez sur la touche MENU
pour quitter.

Parental Controls

Timer

Closed Caption

Menu Settings
VGA Settings

Restore Default

Remarque :

Restauration de la configuration par défaut : Permet de
rétablir la valeur par défaut de toutes les options.

3.1. Contréle parental :

Utilisez les touches ¥ A pour sélectionner I'option
Controle parental, appuyez sur la touche p, l'interface
suivante s’affiche :

< » Adjust Select (Menu) Exit

Saisissez le mot de passe pour accéder au menu Contrble
parental. Le mot de passe par défaut est 0000.

PG switch
us

Canada
RRT setting
Reset RRT

(Menu) Exit

<« » Adjust Select
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UTILISATION

Modification du mot de passe :

Appuyez sur la touche P, l'interface suivante s’affiche :

New password

Confirm password

<« » Adjust

Contenu
FV \ S L D
(Fiction | (Violence) |(Situations | (language |(Certains

violence) sexuelles) |adulte) D"IJPO_S
vulgaires
suggestifs)|

TV-Y (Enfants de
tous les ages)

TV-Y7 (Destinées
a apprendre
I'ordre aux
enfants)

TV-G (Tout
public)

Age
suggeéré|

TV-PG
(Surveillance
parentale
suggeérée)

TV-14 (Présence

1).Ancien mot de passe : Saisissez I'ancien mot de passe.

2).Nouveau mot de passe : Saisissez le nouveau mot de
passe.

3).Confirmation du mot de passe : Saisissez a nouveau
le nouveau mot de passe.
Verrouillage du contréle parental :

obligatoire des
parents)

TV-MA (Réservé
aux adultes)

X X X

Utilisez la touche ENTER pour verrouiller/déverrouiller la

Lorsque le verrouillage est activé, les options ci-dessous fonction Controle parental.

peuvent étre modifiées.
Contrdle parental américain : Appuyez sur la touche »,
l'interface suivante s’affiche :

<« » Adjust (Menu) Exit

1):Téléviseur : Appuyez sur la touche », l'interface
suivante s’affiche :

n RPN,
<« » Adjust y Select

1): Anglais canadien : sélectionnez le niveau de limitation

2).MPAA : permet de modifier le niveau de limitation de
lecture ; N/A, G,PG, PG-13, R,NC-17,X.

Description

Grand public, pour tous les ages.

PG

Surveillance parentale suggérée Certaines
images pourraient ne pas convenir a des
enfants.

PG-13

Age

Présence obligatoire des parents. Certaines
images pourraient ne pas convenir a des
enfants de moins de 13 ans.

Restreint. Avec des enfants de moins de 17
ans la supervision d'adultes est recommandée

('age varie avec certaines juridictions).

NC-17

Aucun moins de 17 ans n'est admis.

X est une classification qui est fusionnée avec
la NC-17 mais peut étre mentionnée dans les

données de certains films anciens.

Canada French

<« » Adjust

Canada : Appuyez sur la touche®, l'interface suivante
s’affiche :

EXEMPT

de lecture Anglais : E, C, C8+, G, PG, 14+, 18+.

-12-
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Age

Emissions non classées : actualités, sportives, documentaires et les
autres émissions d'information; les émission-débat, les émissions de
variété et de musique vidéo.

Enfants : destinées aux enfants de moins de 8 ans Apporte une
attention particuliére aux thémes pouvant menacer leur sens de la
sécurité et leur bien-étre.

Enfants de plus de 8 ans : ne contient pas de scéne de violence en
tant que moyen préféré, acceptable ou unique pour résoudre un
conflit et n'encourage pas non plus les enfants a imiter les actes
dangereux qu'ils ont pu voir a I'écran.

Grand public : considéré comme acceptable pour tous les groupes
d'age, convient a toute la famille, contient trés peu de violence
physique, verbale ou affective.

Recommandation parentale : destiné au grand public mais ne
convient pas aux jeunes enfants (de moins de 8 ans) car peut
contenir des thémes ou des questions controversés.

Plus de 14 ans : peut contenir des thémes ol la violence est I'un des
éléments prédominants de ['histoire, mais elle fait partie du
développement de l'intrigue ou du personnage. Le langage utilisé
peut étre cru et des scénes de nudité sont montrées dans le contexte
du théme.

Adultes : destiné aux spectateurs de 18 ans et plus et peut contenir
des scénes de violence qui, tout en étant en relation avec le
développement de lintrigue, du personnage ou des thémes,
s’adressent exclusivement aux adultes. Peut contenir du langage
obsceéne et des scénes de sexe et de nudité.

2). Frangais canadien : sélectionnez le niveau de limitation

de lecture Francais : E, G, 8ANS+, 13 ANS+, 16ANS+,
18ANS+.

Age

E Emission non classée

l'intrigue de maniére humoristique ou fantaisiste.

Grand public : pour tous les ages et les enfants, contient
G un minimum de violence directe, mais peut étre intégrée a

8ans+

imaginaires et la réalité.
ces programmes avec les parents.

Grand public mais déconseillé aux jeunes enfants : peut
étre regardée par un large public mais peut contenir des
scenes pouvant perturber les enfants de moins de 8 ans
qui ne peuvent pas faire la distinction entre les situations
Il est recommandé de regarder

13

Plus de 13 ans : peut contenir des scénes de violence
fréquentes qu'il est préférable de regarder avec les
parents.

ans+

16

ans+
violence et des scénes de violence intense.

Plus de 16 ans : peut contenir de nombreuses scénes de

18

Plus de 18 ans : réservé aux adultes. peut contenir de
nombreuses scénes de violence et des scénes de
violence extréme.

ans+

Réglage du niveau de limitation de lecture : seulement
configurable en mode TNT et ATSC.

Réinitialisation du niveau de limitation de lecture :
appuyez sur la touche p l'interface suivante s’affiche :

< » Adjust

nu) Exit
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3.2 Minuterie

Il est possible ici de régler la minuterie Sommeil.
Utilisez les touches ¥ A pour sélectionner, utilisez les
touches <« » pour régler, appuyez sur la touche MENU
pour quitter.

Time zone

Pacific

DST off

Clock 1999/12/31 04:03PM

< » Adjust

Minuterie Sommeil : Utilisez cette option pour régler la
minuterie Sommeil.

Remarque :

Les options Fuseau horaire, Heure d’été et Horloge sont
seulement disponibles lors de la sélection d’'une chaine de
télévision ATSC, I'option Horloge ne peut étre configurée.
3.3 Sous-titrage pour malentendants : permet
d’activer/désactiver le sous-titrage pour malentendants.
Utilisez les touches w A pour sélectionner I'option
Sous-titrage pour malentendants, appuyez sur la touche p,
l'interface suivante s’affiche :

Basic Selection
Advanced Selection Service 1

Option

Select (Menu) Exit

1): Sélection avancée : seules les chaines de télévision
ATSC sont disponibles.

2): Options : Permet de modifier le type de police des
sous-titres pour malentendants.

Appuyez sur la touche P, 'interface suivante s’affiche :

Default
Default
Default
Default
Default
Default
Default
Default

Font style
Font size

Font Edge style
Font Edge color
FG color

BG color

FG opacity

BG opacity

REMARQUE : seules les chaines de télévision ATSC
sont disponibles.
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3.4 Configuration
Il est possible ici de régler les paramétres systeme.
Utilisez les touches w A pour sélectionner, utilisez les
touches <4 P pour régler, appuyez sur la touche
MENU pour quitter.

Menu Language

<« » Adjust

3.5 Parametres VGA : Seulement disponible sous le
mode Ordinateur. Utilisez les touches ¥ A pour
sélectionner I'option Parametres VGA, appuyez sur
la touche P, l'interface suivante s’affiche :

1).Position horizontale : Permet de régler la position
horizontale de I'image.

2).Position verticale : Permet de régler la position
verticale de I'image.

3) Horloge : Permet de régler la largeur de l'image
avec précision.

4) Phase : Permet de régler la phase de I'image avec
précision. Il n’est généralement pas nécessaire de
modifier cette option.

5).Automatique : Permet d’automatiquement régler
I'image selon I'écran utilisé.

4. Chaine

La quatriéme option du MENU est CHAINE.

Il est possible ici de modifier les chaines de télévision
analogiques et numériques.

Utilisez les touches ¥ A pour sélectionner, utilisez les
touches € » pour régler.

Auto Scan
Favorite

Show/Hide

Channel NO,

Channel Lable

DTV signal: — Good

A o
<« » Adjust v Select

(Menu) Exit

1). Satellite/Cable : sélectionnez le signal Satellite ou Cable.
2). Recherche automatique : S’il s’agit de la premiere
utilisation du téléviseur, effectuez une recherche des chaines
de télévision, appuyez sur la touche p pour confirmer,

le menu suivant s’affiche :

Are you sure?

NO

Sélectionnez « Oui » puis appuyez sur la touche ENTREE
pour confirmer, l'interface de progression de la
recherche s’affiche.

<« » Adjust

(Menu) Exit

3). Favoris : Utilisez les touches < » pour
sélectionner/supprimer une chaine favorite.

4). Afficher/masquer : Utilisez les touches < » pour
afficher/masquer la chaine sélectionnée.

5). Numéro de chaine : Permet d’afficher le numéro de

la chaine sélectionnée.

6). Nom de la chaine : Utilisez les touches v A pour
modifier le nom de la chaine.

7). Signal TNT : Permet d’afficher la puissance du signal
TNT regu. Cette option ne peut étre sélectionnée et modifiée.
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5. Multimédia

Lorsque vous sélectionnez la source de stockage :
Utilisez I'option Multimédia pour lire les fichiers image
JPEG et audio Mp3.

1. Sélectionner I'option Photo

Lorsque vous sélectionnez I'option Photo, I'explorateur
de fichiers JPEG suivant s’affiche :

USB
Music C:\photo\
011.j
e P9
200812222178878787.jpg W
20081.jpg L
20087.jpg .
20287.jpg L
20787.jpg v s
20087.jpg N
20787.jpg v
20087.jpg v
001/018
Total size:3.7 GB 1024 x 768 372.72KB
Unused size: 3.7 GB 2006:07:14 15:37:42

Utilisez les touches % pour sélectionner un répertoire
ou fichier .jpg, utilisez la touche « OK » pour démarrer la
lecture du fichier, utilisez la touche QUITTER pour
arréter la lecture ou revenir au menu précédent.

2. Sélectionner I'option Musique
Lorsque vous sélectionnez I'option Musique, I'explorateur
de fichiers audio suivant s’affiche :

C:\laoge\

Everything | do.mp3

Title:

Artist;

Album:

Year:

Bit Rate: 128kbps

Sealed With A Kiss.mp3
.mp3

.mp3
.mp3
.mp3
.mp3
.mp3
.mp3

001/018

it N OIOIOIOIOIOI®)

Utilisez les touches ¢ pour sélectionner un répertoire

ou fichier .mp3, utilisez la touche « OK » pour démarrer la
lecture du fichier, utilisez la touche QUITTER pour revenir
au menu précédent.
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Guide de dépannage

Phénomene PP
Vérification
Image Son
Neige Bruits Vérifiez la position, I'orientation
et le raccordement de I'antenne
Niveau de Vérifiez la position, I'orientation

Image fantéme

volume normal

et le raccordement de I'antenne

Interférences

Bruits

Un équipement électronique, un
véhicule/moto, lumiere
fluorescente se trouve proche
de l'unité

Normal Picture

P e e e N R e

Muet

Veérifiez le volume (vérifiez I'état
de la fonction Muet et les
raccordements au systéme
audio)

Aucune image

Muet

Le cordon d’alimentation n’est
pas raccordé. Le commutateur
d’alimentation est positionné sur
OFF. Le niveau de contraste et
de luminosité/volume ne sont
pas réglés
Appuyez sur la touche standby
de la télécommande pour
vérifier

Image en noir et

\/ blanc

Muet

Réglez les couleurs

Image saccadée

Niveau de volume
normal ou faible

Sélectionnez une autre chaine

Aucune couleur

/F\\ /F\;\ e
‘% b i

Bruits

Format de signal TV

Le panneau LCD contient des composants électroniques de haute précision vous offrant une image
détaillée avec des couleurs vives. De temps en temps, quelques pixels morts peuvent apparaitre sur
I’écran comme des points rouges, vert, bleu, blanc ou noir. Notez que ceci n’affectera en aucun cas

les performances de ce produit.



PANNEAU LATERAL DU DVD

OUVERTURE/FERMETURE

LECTURE/PAUSE

& Avertissement

Ce lecteur DVD est équipé d'un laser de Classe
1 qui peut étre dangereux pour vos yeux. Ne
pas tenter d'ouvrir le boitier ou de réaliser des
réglages. Confier toute réparation a un
personnel qualifié.

Propriétés
Les formats de disques supportés par ce
lecteur sont:

FONCTIONNEMENT DU LECTEUR DVD

OO
DOLBY
e (9 K
Dolby Digital Multi-angle

®D

Choix de piste Audio

Choix du sous-titrage

@

Fichiers MP3 sur

16:9

Modes de rapport

CD-R/CD-RW d'affichage TV
R|RESTRICTED
VIDEO'
Vidéo DVD Contréle parental

Cet appareil incorpore une technologie
anti-piratage protégée par des méthodes de
revendication de certains brevets américains
et d'autres droits de propriété intellectuelle
détenus par la société Macro vision et d'autres
droits de propriétés. L'utilisation de cette
technologie de protection doit étre autorisée
par la société Macro vision, et doit se limiter
uniquement a des utilisations privés et a une
diffusion limitée. Amoins d'une autorisation
préalable de la société Macro vision. Toute
rétro-ingénierie ou tout démontage est interdit.

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
Le terme Dolby et le symbole double D sont
des marques déposées de Dolby Laboratories.
Confidential Unpublished Works. 1992-1997
Dolby Laboratories, Inc.

Tous droits réservés.



FONCTIONNEMENT DU LECTEUR DVD

FONCTIONNEMENT DU MENU

Appuyer sur le bouton SETUP de la télécommande,
le MENU SETUP s'affichera. Aprés avoir accédé au
menu du setup, utiliser les touches de direction haut
et bas pour se déplacer et choisir I'élément désiré,
et appuyer sur le bouton DROIT pour sélectionner
I'élément de SOUS-MENU. Ensuite, appuyer sur le
bouton ENTER/OK pour confirmer.

Appuyer sur le bouton de direction GAUCHE pour
retourner au menu de niveau supérieur. Pour quitter
le setup, appuyer sur le bouton SETUP a nouveau.
Dans le MENU SETUP, vous pouvez choisir l'une
des options suivantes comme vous le souhaitez.

CONFIGURATION DE LALANGUE
Choisir Langue(Language) dans le menu du setup,
et affichez le sous-menu de Langue:

OSD Language
Subditie
MPEGA subtitie

Audio
DOVD mhenu

Langue OSD
Utiliser cet élément pour choisir la langue du menu
de configuration et d'affichage a I'écran.

Sous-titre
Cette option permet de prérégler la langue de sous-
titrage.

Sous-titre MPEG4(en option)
Pour choisir une option différente de codage de
sous-titre MPEG4.

Note: Tous les lecteurs ne supportent pas cette option.

Audio
Pour choisir les options de langue de doublage
intégrée au disque.

Menu DVD
Cette option fournit les options de langues du
menu de film.

CONFIGURATION VIDEO
Choisir Video dans le menu de configuration, et
afficher le sous-menu Video:

nguage  Aspect Ratlo

CONFIGURATION DU SYSTEME

Rapport d'affichage

Choisir le rapport d'affichage.

Note:

Le format d'affichage de I'image est relatif au
format du disque enregistré. Certains disques ne
peuvent pas afficher des images au rapport
d'affichage que vous choisissez. Sivous lisez un
disque enregistré au format 4:3 surun écran TV
large des barres noires apparaitront sur le c6té
gauche etdroitde I'écran. Vous devez ajuster le
réglage de I'écran en fonction du type de téléviseur
que vous posseédez.

Systéme TV

Choisirun systéme TV différent.

Note: Le réglage du lecteur DVD devrait
correspondre au réglage de votre TV. Pour de plus
amples informations sur le format de sortie, se
reporter aux instructions ou a vos réglages TV.

CONFIGURATION DU NIVEAU DE CONTROLE
Choisir Niveau dans le menu de configuration, et
afficher le sous-menu de Niveau:

) Language  Parental control : 8. Adult
SetPassword
= Video

15 Rating

| Minc

Contréle parental

Régler la fonction de contréle parentale du lecteur
Note: Un mot de passe est nécessaire avantle
réglage du contrdle parental.

Régler le mot de passe

Saisir quatre chiffres (mot de passe), puis appuyer
sur ENTER /Ok pour confirmer.

Note: Sivous oubliez votre mot de passe, s'il vous
plait utiliser le mot de passe universel 6666 pour
déverrouiller.

CONFIGURATION DIVERS

Choisir Divers dans le menu de configuration, et
afficher le sous-menu:

Use Default Settings

Utilisation des réglages par défaut
Remet a zéro les données de configuration
aux valeurs d'usine par défaut.



FONCTIONNEMENT DU LECTEUR DVD

LECTURE MP3/JPEG

€ 072 = wenadd bayo

ABCDEF~1

[
é}
EF Day OF Your Bel
&F Eagles-Hotel Ca
Jj Paris Hilton -

&F Twing - e

Musie Playing

Un disque MP3 a une structure de répertoire

comme indiqué par I'image ci-dessus.

Appuyer sur les Touches de direction pour choisir le
répertoire racine et ensuite appuyer sur le bouton
ENTER/OK pour ouvrir le sous-répertoire. Appuyer
sur les Touches de direction pour choisir(4_] la piste
désirée et ensuite appuyer sur ENTER/OK ou
LECTURE pour écouter la musique ou regarder le film.
Sivous voulez retourner au menu supérieur, appuyer
les Touches de direction pour choisir I'icone et
appuyer le bouton ENTER/OK.

Filtre: Permet de choisir les catégories de fichiers
affichés dans la liste du navigateur.

Répéter: Pour passer a un mode de répétition de
lecture différent: Choisir un mode de lecture différent
de la fagon suivante:

Normal: Le mode de lecture au hasard est annulé.

Au hasard: Le mode de lecture au hasard est activé.
Quand la lecture atteint la fin du chapitre/ de la piste,

la lecture passe a un nouveau chapitre/une nouvelle
piste au hasard. Lorsque la fin de chaque chapitre/piste
est atteinte, un autre chapitre/une autre piste sera lu(e)
jusqu'a ce que toutes les pistes/tous les chapitres ont
été lu(s) ou que le mode de lecture au hasard est annulé
en changeant 'option de lecture a un Mode différent.

Mode Edition: Pour activer le mode de lecture programmé.

Quand vous choisissez ce mode, appuyer sur la touche
de Direction GAUCHE du répertoire et appuyer sur
ENTER/OK pour choisir la piste désirée et appuyer sur
Ajouter a la programmation et appuyer sur Voir
programmation et appuyer sur mode Edition pour
abandonner le mode Edition. Enfin appuyer la touche
Gauche pour afficher la programmation des pistes et
appuyer sur ENTER/OK pour démarrer la lecture du
programme.

Voir programmation: Affiche la programmation des pistes.

Voir navigateur: Affiche le répertoire des pistes.
Ajouter a la programmation: Choisir la piste, appuyer

sur Ajouter a la programmation pour ajouter la piste ala
programmation de lecture du répertoire.

Effacer la programmation: En état d'arret complet
(appuyer deux fois sur le bouton STOP), appuyer tout
d'abord Mode Edition pour activer le mode Edition.
Appuyer la touche Gauche de la programmation de
piste et appuyer sur ENTER/OK pour effacer la piste
désirée. Appuyer sur Effacer programmation pour
supprimer la piste du répertoire de lecture de la
programmation.

LECTURE DE PICTURE CD
Un disque PICTURE CD a une structure de
répertoire comme indiqué par I'image suivante.

JPEG Preview

Appuyer sur les Touches de direction pour
choisir le répertoire racine et ensuite
appuyer sur le bouton ENTER/OK pour
ouvrir le sous-répertoire. Appuyer sur les
Touches de direction pour choisir I'image
désirée et ensuite appuyer sur ENTER/OK
ou LECTURE pour visualiser I'image. Si
vous voulez retourner au menu supérieur,
appuyer les Touches de direction pour
choisir I'icobne et appuyer le bouton
ENTER/OK.

Rotation d'image
En état de lecture d'image, appuyer surles
Touches de direction pour retourner I'image.



FONCTIONNEMENT DU LECTEUR DVD

Fonction des boutons

OUVERTURE/FERMETURE A

Pour ouvrir le tiroir de disque, appuyer sur
OUVERTURE / FERMETURE; pour fermer
le tiroir de disque, appuyer a nouveau sur
OUVERTURE /FERMETURE.

SOUS-TITRE

Appuyer sur le bouton pour choisir une
langue de sous-titrage différent (le disque
doit supporter cette option)

ALLERA

Pour les disques DVD, appuyer sur le
bouton pour choisir le titre et le chapitre
désiré etrechercher le temps de titre et de
chapitre désiré. Pour les disques Super
VCD, VCD, CD, appuyer ce bouton pour
rechercher le temps de disque et de piste
désiré ou pour choisir la piste désirée.
Note: Lors de la lecture de VCD, le mode
PBC doit étre régler sur OFF.

Touches 0-9

Ces touches sont utilisées pour saisir le
temps, ainsi que les numéros de titre, de
chapitre et de piste. Quand un champ
numérique est affiché al'écran, appuyer sur
les touches 0-9 pour choisir I'entrée désirée,
et appuyer sur ENTER/OK pour confirmer.
Quand un VCD est en lecture (avec PBC sur
off), appuyer sur les touches 0-9 pour choisir
une piste directement.

MENU

Lors de la lecture d'un DVD, appuyer sur
MENU pour afficher le menu du disque du
titre courant.

lors de lalecture d'un VCD/SVCD, appuyer
sur MENU pour positionner PBC sur
ON/OFF.

CONFIGURATION

Appuyer sur le bouton pour entrer dans le
menu de réglage du systéme. Appuyer sur le
bouton a nouveau pour quitter le menu.

RETOUR

Quand un DVD/SVCD/VCD est affiché,
appuyer sur le bouton RETURN pour
retourner au menu (PBC ON uniquement)

220-

AFFICHAGE
Appuyer sur le bouton pour afficher les
informations du disque en cours de lecture.

ENTRER
Appuyer sur le bouton pour confirmer vos
choix al'écran.

RETOUR <«

Lors de la lecture de DVD, CD Mp3 ou VCD,
appuyer sur REV pour une recherche vers
I'arriére.

Le lecteurrelirale disque a une vitesse
différente et a des temps différents. Appuyer
sur PLAY/PAUSE pour passer ala lecture
normale.

AVANCE »»

Lors de la lecture de DVD, CD Mp3 ou VCD,
appuyer sur FWD pour une recherche vers
I'avant. Le lecteur relira le disque a une
vitesse différente et a des temps différents.
Appuyer sur PLAY/PAUSE pour passer ala
lecture normale.

PRECEDENT 4«

Lors de la lecture de DVD, CD Mp3 ou VCD,
appuyer sur PREV pour lire le chapitre, le titre
ou la piste précédente.

SUIVANT PPl

Lors de la lecture de DVD, CD Mp3 ou VCD,
appuyer sur NEXT pour lire le chapitre, le titre
ou la piste suivante.

sSToOPH

Appuyer une fois le bouton et le lecteur se
mettra en pause. Appuyer une seconde fois ce
bouton de maniére continu et le lecteur se
mettra en arrétera.

Lecture/Pause Pll

En pause ou en arrét, appuyer sur le bouton et
le lecteur se mettra en lecture. En lecture,
appuyer sur le bouton et le lecteur se mettra
en pause.

REPETER

Appuyer pour choisir entre les différents
modes de répétition - Répéter le Chapitre /
Répéter le Titre / Répéter désactivé (pour les
disques DVD), Répéter Simple / Répéter
Répertoire/Tous/ Répéter Désactivé (pourles
disques VCD/CD/MP3)

AUDIO
Change lalangue de I'audio ou le canal audio.



Dépannage du DVD

Si vous avez des questions, veuillez consulter le guide de dépannage ci-dessous :

PAS D’IMAGE NI DE SON

S’assurer que l'interrupteur marche/arrét est
sur marche.

S’assurer que la prise d’alimentation est
opérationnelle.

S’assurer que le cordon d’alimentation n’est
pas endommagé.

S’assurer que la fiche d’alimentation est
fermement connectée a la prise.

IMAGE MAIS PAS DE SON

S’assurer que 'audio n'est pas sur muet.
S’assurer que vous avez configuré
correctement les parametres AUDIO.

IMAGE OU SON DE MAUVAISE QUALITE

S’assurer que vous avez configuré
correctement les paramétres AUDIO du
lecteur

S’assurer que le disque n’est ni rayé, ni taché.

LE MESSAGE “BAD DISC” S’AFFICHE

S’assurer que le disque n’est pas voile,
endommagé ou déformé.

S’assurer que le disque n’est pas
sérieusement taché ou endommagé.
S’assurer que le format du disque est
compatible avec le lecteur.

Veuillez vérifier que vous n’avez pas inséré un
CD de logiciel. Dans ce cas, veuillez
redémarrer le lecteur.
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LA TELECOMMANDE NE FONCTIONNE PAS

Vérifier que l'interrupteur POWER de ['unité
principale est sur marche

S’assurer que la batterie de la télécommande
fonctionnent.

Diriger directement la télécommande sur le
capteur infrarouge du lecteur.

Retirer tous les obstacles entre la
télécommande et le capteur infrarouge.

UNITE NE FONCTIONNE PAS

Mettre I'appareil hors tension puis le remettre
sous tension.

LE MESSAGE “NO DISC” S’AFFICHE

S’assurer que vous avez mis un disque sur le
plateau.

S’assurer que le disque n’est pas a I'envers.
S’assurer que le disque n’est pas tordu, taché
ou rayé.



GARANTIE

Ce produit de marque Haier, est garanti, lors de son expédition dans son emballage d’origine,
contre tout défaut de main-d'ceuvre ou de fabrication. Le fabricant accepte, a sa discrétion, de
réparer ou de remplacer le produit défectueux par un appareil neuf ou remis a neuf de type
équivalent, pour les piéces, la main-d'ceuvre et la période indiquées ci-dessous :

Cette garantie ne s’applique pas a I'apparence ou a I'extérieur du produit, si celui-ci a
été endommagé, rendu illisible, altéré ou modifié au niveau de sa conception ou de sa
construction. La garantie ne s'applique pas aux accessoires supplémentaires indiqués ci-
dessous:

La garantie commence le jour de I'achat d'origine de l'appareil et le recu doit étre présenté
au centre de service autorisé avant d’effectuer une réparation dans le cadre de la garantie.

La garantie limitée décrite dans ce document s’ajoute a toute garantie implicite accordée
aux acheteurs par la loi. TOUTE GARANTIE IMPLICITE, INCLUANT LA GARANTIE DE
QUALITE MARCHANDE ET D'ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER, EST LIMITEE
AUX PERIODES INDIQUEES CI-DESSOUS, A COMPTER DE LA DATE D’ACHAT. Certains
Etats ne permettent pas la limitation sur la durée de la garantie implicite; dans ces cas, les
limites évoquées par la présente peuvent ne pas s’appliquer a vous.

Ni le personnel de vente ni aucune autre personne ne sont autorisés a donner, pour le
compte de Haier, d'autre garantie que celles décrites dans ce document, ni a en prolonger la
durée au-dela de la période indiquée.

Les garanties décrites dans ce document sont les seules garanties exclusives accordées par
Haier et sont les seuls recours exclusifs mis 4 disposition de I'acheteur. La correction des
défauts, effectuée tel qu'indiqué et dans la période indiquée dans ce document, constitue
I'unique responsabilité et engagement de Haier envers 'acheteur en ce qui concerne le
produit, et constitue la satisfaction compléte de toutes les plaintes, qu'elles soient basées
sur un contrat, une négligence, une responsabilité stricte ou autre. Haier ne peut étre tenue
responsable d'aucune maniére pour des dommages ou défauts au produit causés par une
réparation ou une tentative de réparation effectuée par une personne ou un centre de
service non autorisés par Haier. Haier ne sera pas non plus tenue responsable d'accidents
directs ou consécutifs ou de dommages a la propriété.

Certains Etats n'autorisent pas I'exclusion des dommages directs ou consécutifs. Dans ces
Etats, cette exclusion peut ne pas s'appliquer a vous.

Période de garantie pour les modéles LEC32B33200: 1 an pour les piéces et la main-d’ceuvre.

Les accessoires supplémentaires exclus de la garantie: les piles non rechargeables. Pour
obtenir une réparation, ou de la documentation, des accessoires ou des fournitures reliés au
produit, ou pour obtenir un soutien technique : appelez le 1-877-337-3639. Pensez a préparer
votre preuve d’achat.
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Instrucciones de seguridad importantes

1) Lea estas instrucciones.

2) Conserve estas instrucciones.

3) Préstele atencion a todas las advertencias.

4) Siga todas las instrucciones.

5) No utilice este aparato cerca del agua.

6) Limpielo s6lo con un paiio seco.

7) No bloquee ninguna abertura de ventilacion, instalelo de acuerdo con
las instrucciones.

8) Instale la unidad lejos de fuentes de calor tales como radiadores,
registros de calor, cocinas y otros productos (incluyendo amplificadores)
que produzcan calor.

9) No elimine la caracteristica de proteccion de los enchufes
polarizados. Si el enchufe proporcionado no sirve en su tomacorriente,
consulte un electricista para realizar la sustitucion del tomacorriente
obsoleto.

10) Proteja el cable de alimentacion evitando que se le camine por
encima o que se lastime, principalmente en los enchufes, en los
tomacorrientes y en los puntos donde emerge del equipo.

11) Conecte a la unidad solamente accesorios especificados por el
fabricante.

12) Desconecte el equipo durante las tormentas eléctricas o cuando vaya
a estar mucho tiempo sin utilizarse.

13) Para todo tipo de mantenimiento refiérase a personal calificado en
estos trabajos. El servicio es necesario cuando el equipo ha sido dafiado
de cualquier forma, como por ejemplo cuando el cable de alimentacion
esta dafiado, se ha derramado liquido o han caido objetos sobre el
equipo, este se ha expuesto a la lluvia o la humedad, si no trabaja con
normalidad o cuando se ha caido.

14) El enchufe de alimentacion se utiliza como dispositivo de
desconexion, por lo tanto, debe permanecer facil de operar.

15) No debe impedirse la ventilacion de la unidad obstruyendo las
aberturas que existen para este fin con cosas tales como periddicos,
relojes de mesa, cortinas, etc.

16) No se deben colocar sobre la unidad fuentes de llama abierta, tales
como velas encendidas.

17) Debe prestarse atencion a los aspectos medioambientales cuando se
desechen las baterias.

18) Utilice el aparato en ambientes moderados.

19) El aparato no se expondra al goteo ni a las salpicaduras y sobre ¢l no
se colocaran objetos llenos de liquidos, tales como vasos.

PRECAUCION

RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO
iINO LO ABRA!

PRECAUCION
PARA REDUCIR EL RIESGO DE SUFRIR UN CHOQUE
ELECTRICO,
NO RETIRE LA TAPA (NI LA PARTE TRASERA). DENTRO

DEL EQUIPO

NO HAY COMPONENTES QUE REQUIERAN DE

SERVICIO. PARA DARLE SERVICIO AL EQUIPO

REFIERASE A PERSONAL CALIFICADO EN ESTOS
TRABAJOS.

SEGURIDAD Y ADVERTENCIAS

A Este simbolo indica que dentro del equipo
existen tensiones peligrosas que constituyen un
riesgo de sufrir un choque eléctrico.

Este simbolo indica que hay instrucciones
importantes de operacién y mantenimiento en la
documentacion que acompana a esta unidad.

ADVERTENCIA:
Para reducir el riesgo de incendio o de choques eléctricos, no
exponga este electrodoméstico a la lluvia ni a la humedad.

ADVERTENCIA:
Las baterias no se expondran al calor excesivo tal como la
luz solar directa, el fuego o fuentes similares.

ADVERTENCIA:
La excesiva presion sonica procedente de los auriculares
puede provocar pérdida de audicion..

[]

El simbolo indica que este producto incorpora un
doble aislamiento de separacion entre el voltaje
peligroso y las partes accesibles al usuario.
Cuando repare la unidad use solamente piezas de
repuesto idénticas.

Este simbolo indica que este producto no debe
eliminarse con otros desechos domésticos en ningun
lugar de la Unién Europea. Para evitar posibles
riesgos para el medio ambiente o para la salud
humana por la eliminacion no controlada de
desechos, reciclelo responsablemente para promover
la reutilizacion sostenible de los recursos materiales.
Para devolver su dispositivo usado, utilice los
sistemas de recogida y devolucién o contacte con el
vendedor minorista donde se compré el producto. El
puede hacerse cargo del reciclaje seguro para el
medio ambiente.

Haier estd comprometida con el reciclaje seguro
de productos electronicos y de los materiales del
producto. Por favor, compruebe la localizacion de
los puntos de reciclaje en los Estados Unidos en:
“http://1800RECYLING.COM” o llame al
1.800.RECYCLING.



En la operacién de este receptor de television se
utilizan tensiones altas. No retire la tapa trasera del
equipo.

Para todo tipo de mantenimiento refiérase a
personal calificado en estos trabajos.

Para evitar el riesgo de choque eléctrico o de un
incendio, no exponga el televisor a la lluvia o a la
humedad.

No deje caer objetos sobre el televisor ni los
introduzca dentro de las ranuras o aberturas del
mismo. Nunca derrame ningtin tipo de liquido sobre
el televisor.

No obstruya los agujeros de ventilacion de la tapa
trasera.

Una ventilacion adecuada es esencial para evitar las
fallas de los componentes eléctricos.

No coloque el cable de alimentacion bajo el
televisor.

SEGURIDAD Y ADVERTENCIAS

Nunca se pare ni apoye sobre el televisor, ni lo
empuje bruscamente, ni a €l ni a su apoyo. Debe
prestar especial atencién a los nifios.

Si el equipo se cae pueden ocurrir lesiones graves.

™ Z

No coloque su televisor en una mesa con ruedas,
soporte, repisa 0 mesa que sean inestables. Si el
televisor se cae puede dafiarse o provocar lesiones
personales serias.

Cuando el televisor no se vaya a utilizar por un
periodo de tiempo prolongado, es recomendable
desconectar el cable de alimentacién del
tomacorriente de CA.

Evite exponer el televisor a los rayos directos del
sol y a otras fuentes de calor. No coloque el
televisor directamente sobre otros dispositivos que
disipen calor, por ejemplo, reproductores de video y
amplificadores de audio. No coloque sobre el
televisor fuentes de llama abierta, tales como velas
encendidas.

Distancias.
Minimas

Si el televisor se va a colocar en un compartimiento

o en otro lugar confinado similar, deben mantenerse
las distancias minimas. La formacion de calor puede
reducir la vida qtil de su televisor, al mismo tiempo

que representa un peligro.



INTRODUCCION

INTRODUCCION Accesorios

-Sintonizador de ATSC TV incorporado Adaptador........ooooeen !
para la recepcién de HDTV Control Remoto Infrarrojo.............. 1

-El. alto brillo proporciona una imagen viva y Manual de Instrucciones . . . 1
brillante

-Negros mds profundos y un blanco més brillante Baterfas tamafio “AAA” . ... 2
con alto contraste

-Entrada HDMI para una conexion digital
verdadera

-Puerto VGA para conexion a la PC

Parametro principal

Tamafio de la Pantalla (diagonal) 327

Resolucion 1366x768

Consumo de Corriente 75 W

Potencia de la Salida de Audio (Distorsion Arménica Total < 7%)| 2x8W

Tension de Alimentacion

100-240 Vca 50/60 Hz

Proporcién de Aspecto 16:9

Sistema del TV Sistema Digital ATSC y Sistema
Analégico NTSC

Sistema de la Sefial de Video NTSC

Recepcion de Canales

Cable: 1 ~ 135/
Antena: 2 ~ 69 (ATV & DTV)

Entrada Posterior Interfaz Multimedia de Alta Definicion (HDMI) | x 2

Entrada YCb(Pb)Cr(Pr) x 1
Entrada de Video x1
Entrada Analégica RGB(VGA) x 1
Entrada Posterior de Audio x 2
Lateral para audifonos x 1
Coaxial audifonos x 1
Entrada USB x 1

Definicion Horizontal (Linea TV)

Entrada de Video Compuesto >= 350
Entrada de Video >= 400
YCb(Pb)Cr(Pr) >= 400




Instrucciones de ensamblaje del soporte de la base

1. Introduzca el pilar del soporte base en la base siguiendo la direccion indicada en la flecha 'y
apriételos con tres tornillos.

2. Introduzca el ensamblaje del soporte en la cubierta trasera siguiendo la direccion indicada
en la flecha y apriete con un tornillo.




INSTALACION
|

Panel frontal TECLADO
E

— SOURCE — (1)

@

L cHr
}—@

| o

— VOL+] @

t— VOL-

| sTanpBY—B)

— MENU

0000000 /

1. SOURCE:

Muestra el ment de la fuente de entrada. En el modo MENU,
presionelo para confirma la opcion seleccionada.

2. MENU:

Muestra el MENU principal.

3. CH+/CH

En el modo TV, presione “CH+” o “CH-" para cambiar el
canal hacia arriba y hacia abajo.

En el modo MENU, presione estos botones para seleccionar
las opciones.

1: Sensor del mando a distancia. 4. VOL+/VOL-
. Ajusta el nivel de sonido.
2: LED Indicador: AZUL © ENCENDIDO. En el modo MENU se emplean para ajustar la opcion
seleccionada.
ROJO @ ESPERA. s ESPERA
3: Teclado. Presione este boton para ENCENDER la unidad desde el

modo de ESPERA.
) Presionelo de nuevo para pasar otra vez al modo de ESPERA.
Conexiones traseras

VIDEO L R Y Pb Pr
AC-INPUT
100-240V~50/60Hz

Los terminales son (de izquierda a derecha): RECEPTACULO DE ALIMENTACION, AV,
ENTRADA DE AUDIO, ENTRADA YPbPr
Nota: CVBS y YPbPr comparten un canal de audio.

Conexiones LATERALES

C D> 00Q

HDMI1 HDMI2 use HEADPHONE PCAUDIO COAXIAL RF

Los terminales son (de izquierda a derecha):

HDMII1, HDMI2, USB, VGA, AUDIFONOS, AUDIO DE PC, COAXIAL, RF

Nota:

1. Cuando el puerto HDMII obtiene una sefial DVI, la sefial de Audio se recibe desde el canal de Audio
de PC.

2. Cuando el puerto HDMI2 obtiene una sefial DVI, la sefial de Audio se recibe desde el canal de Audio

YPbPr/AV. .



INSTALACION

ANTENA

S LG,
bbbttt bbbt bbb, Enchufe
A

=i Una antena exterior

([T . . “f--F--= -+

[T [:]

. . Ve — ALIMENTADOR DE DOS
ANT 750 CONDUCTORES (3000)

i = Una antena de interior red CATV
@ Adaptador (no se suministra)
3

R @ NI
T ® I

Afloje los tornillos  Inserte el alimentador  Apriete los tornillos
en los terminales

o

i

Nota:
Conexiones de antena: IEC (hembra)
Impedancia de entrada: 75Qno balanceada.

[SF
—

AJUSTE DE PC
PASOS:

Asegurese de que tanto el TV como la computadora estén apagados.
1.Conecte los cables VGA y de audio.

2.Conecte el cable de alimentacion.

3.Encienda el TV, conmutelo al modo PC.

4.Encienda la PC.

Esta secuencia es muy importante.

= > 0000

HoMI HOMI2 use HEADPHONE PCAUDIO COAXIAL RF

g




INSTALACION

VIDEO L R Y Pb Pr
AC-INPUT
100-240V~50/60Hz

PC
MODO PROGRAMADO
RESOLUCION Frecuencia Vertical (Hz) |Frecuencia Horizontal (KHz)

1 720%400 70 31.47
2 640%480 60 31.47
3 640%480 75 37.50
4 800%600 60 37.88
5 800%600 75 46.88
6 1024*768 60 4836
7 1024*768 70 56.48
8 1024*768 75 60.02
9 1280*1024 60 63.98
10 1280%1024 75 80.00
11 1366*768 60 80.00




INSTALACION

EQUIPAMIENTO DE AV

Puede utilizar los terminales de entrada de la parte trasera del TV del modo siguiente:

) > 0000

HOMI1 HOmI2 use HEADPHONE PCAUDIO COAXIAL

EQUIPO DE VIDEO con YPbPr

e ene (fefe

) Amarillo (video)
@ Blanco (canal Izquierdo de audio)

® Rojo (canal derecho de audio o Pr)
Azul (Pb) — —t—
©) Verde (Y) (f_ ,3‘ ! H =
nene Jejele
P FOW W
VIDEO L R Y Pb Pr
o 0odRoo
100-240V~50/60Hz
@l U®

EQUIPAMIENTO DE VIDEO

® ® HACIA SALIDAS
A DE VIDEO

HACIA SALIDAS
DEAUDIO

Puede conectarse a los siguientes equipos: Reproductores de video, reproductores multidisco, reproductores

de DVD, camaras de video, juegos de video o sistemas estéreo, etc.
YPbPr puede soportar estos formatos de video: 4801, 5761, 480p, 576p, 720p, 1080i.

9.



@WRRPE®®® ©

®

RETURN || DISPLAY

AUDIO ||SUBTITLE

Pl |coead mTSPD| W

REPEAT GOTO
——

HLIST/.

A | EPG/Il4«

MENU\ SETUP
= -

FAV/P| || ASPE
~
S

RECALL

@EA®E ®O® ©

&)

MANDO A DISTANCIA

1: POWER

Para encender el TV o ponerlo en modo de reposo.
2: TECLAS NUMERICAS

Para acceder directamente a un programa.

3:0

Muestra el ment principal en la pantalla.

4: CURSOR

Para moverse dentro del menu.

5: EXIT

Se utiliza para salir del menu.

6: VOL+/-

Ajusta el nivel de sonido.

7:P.M

Para conmutar el modo de la imagen.

8: )

Presionelo para mostrar y seleccionar las fuentes de video
disponibles.

9: MUTE

Habilita o inhabilita el sonido.

10: RECUPERAR

Para acceder al programa que se estaba viendo anteriormente.
11: ENTER

Confirma la seleccion.

12: VISUALIZACION DE TV

Muestra o quita la informacion de la programacion
13:S.M

Para conmutar el modo de sonido.

14: CH+/CH

Para acceder al Programa préximo o al anterior.
15: ASPECT

Cambia el aspecto de la imagen.

16: CHLIST

Usado para visualizar la lista de canales.

17: EPG

Muestra toda la informacion de los programas DTV.
18: FAV

Utilizado para acceder a sus canales favoritos en el modo de
TV digital.

19:CC

Activar o desactivar la funcion de CC.

20: MTS

Conmuta el sonido estéreo.

NOTA:
Para la funcion del boton DVD, por favor consulte la seccion
de DVD en la parte posterior de este manual de instrucciones.

-10-



OPERACION

1. MENU DE LA IMAGEN

La primera opcion del MENU es el MENU DE LA IMAGEN.

Aqui puede ajustar los efectos de la imagen, tales como
contraste, brillantez, etc. Presione W A para seleccionar,
presione <P para ajustar, presione MENU para salir.

Contrast

Brightness
Color

Tint

Sharpness
Advanced Video

<« » Adjust (Menu) Exit

Nota:

Si desea ajustar el contraste, la brillantez, el color y la
definicion, el modo de imagen debe regresar al
estado “personal”. Video avanzado:

Pulse los botones ¥ A para seleccionar Video Avanzado,

presione el botén P>, en la pantalla se mostrara lo siguiente:

Aspect Wide

Noise Reduction Middle

2.MENU DE AUDIO

La segunda opcién del MENU es el MENU DE AUDIO.
Aqui se puede ajustar el sonido.

Presione ¥ A para seleccionar, presione <« B para ajustar,
presione MENU para salir.

Sound Mode
Bass

Treble
Balance
Surround off
AVL off
Digital Output PCM
Audio Language English

Standard

< » Adjust

(Menu) Exit

Nota:

La opcion de Idioma del audio esta disponible en los
programas ATSC.

-11-

3. MENU CONFIGURACION

La tercera opcion del MENU es el MENU de
CONFIGURACION.

Aqui se puede configurar el sistema.

Presione W A para seleccionar, presione P
para ajustar, presione MENU para salir.

Parental Controls

Timer

Closed Caption

Menu Settings
VGA Settings

Restore Default

<« » Adjust 4 Select (Menu) Exit

Nota:

Restaurar valores predeterminados: Restaura todas
las configuraciones a los valores predeterminados.
3.1. Control de Adultos:

Pulse los botones <P para seleccionar Controles

de adultos, presione el botén, P en la pantalla se
mostrara lo siguiente:

< > Adjust 4 Select (Menu) Exit

Introduzca la contrasefia, ird entonces al
menu de Control de Adultos. La contraseiia
predeterminada de fabrica es 0000.

PG switch
us
Canada
RRT setting
Reset RRT

<« » Adjust




OPERACION

Cambiar contrasefia:
Pulse el boton P>, en la pantalla se mostrara lo siguiente:

New password

Confirm password

Contenido
v Situa L tm:i)m 0
(Violencia (Sitvacione | Lenguaje o
Violencia y
fantistica) | (Violencia) N 4o Adulios | alusivoal
sexuales) sexo)
TV-Y (Todos
los nifios)
TV-Y7 (Dirigido a X
otros nifios)
TV-G (Pablico
Edad en general)
sugerida
TV-PG (Se sugiere
ver en compafiia de X X X X
adultos)
TV-14
(Advertencia X X X X
seria a los adultos)
TV-MA(Solamente
espectadores X X X
maduros)

<« » Adjust cf enu) Exit

1).Contrasefia anterior: Introduzca la contrasefia anterior.
2).Nueva Contrasefia: Introduzca la nueva contraseia
3).Confirme la Contrasefia: Introduzca la nueva contrasefla
otra vez. Interruptor P.G.

Cuando esta ACTIVADO, se pueden ajustar las opciones
siguientes:

Y utilice la tecla “ENTER” para bloquear/desbloquear

la funcionalidad de Control de Adultos.

2) .MPAA: Seleccione el nivel de control de
clasificacion de la pelicula; N/A, G, PG, PG-13,

R, NC-17, X.

Control de Adultos EE.UU. Pulse el botén P, en la pantalla

se mostrara lo siguiente:

< » Adjust 4 select (Menu) Exit

1):TV: Pulse el botén P>, en la pantalla se mostrara
lo siguiente:

4 A oo
<« » Adjust 5 Select

-12-

G Publico en general, admitidas todas las edades.

PG Se sugiere ver en Compaiiia de Adultos. Algiin
material puede no ser adecuado para los nifios.

PG-13 | Advertencia seria a los adultos. Algin material
puede ser inapropiado para nifios menores de
13 afios.

Edad | R Restringido. Por debajo de los 17 afios se r

equiere que se vea en Compaiia de Adultos.
(Las edades varfan en algunas jurisdicciones).

NC-17|No se admite ptiblico de 17afios 0 menor.

X X es una clasificacion unificada con NC-17, p
ero puede codificarse en los datos de las
peliculas por encargo.

Canada: Pulse el boton P>, en la pantalla se mostrara

lo siguiente:

Canada French

<« » Adjust

EXEMPT

1): Canada de habla inglesa: seleccione el nivel de
control Inglés: E, C, C8+, G, PG, 14+, 18+.




Exento: Incluye noticias, deportes, documentales y otra programacion
E | informativa; programas de istas, videos i yp 16
variada.

Nifios: Para los nifios més pequefios, con edades inferiores a los 8 afios.
C | Presta especial atencién a los temas que pudieran amenazar su sentido se
seguridad y bienestar.

Nifios con edades superiores a los 8 afios: No contiene actuaciones violentas
como elemento de preferencia, son aceptables o la tinica manera de resolver
los conflictos; no estimula a los nifios a imitar actos peligrosos que pudieran
veren la pantalla.

C8+

General: Considerada aceptable para todos los grupos de edades. Apropiada
para toda la familia, contiene muy poca violencia, ya sea fisica, verbal o
emocional.

Edad| G

Compaiia de Adultos: Para un piblico general, pero puede no ser adecuada
para los nifios mds pequefios (por debajo de los 8 afios) porque pudiera
contener temas o cuestiones controversiales.

PG

Mis de 14 afios: Pudiera contener temas donde la violencia sea uno de los
elementos dominantes de la trama, pero esta debe ser coherente con el
desarrollo del tema o del personaje. El lenguaje utilizado pudiera ser
profano y existir la presencia de escenas de desnudos dentro del contexto
del tema.

Adultos: Destinada para espectadores de 18 afios y mayores; pudiera contener|
representaciones de violencia, las cuales, aunque estén relacionadas con el
desarrollo de la trama, los personajes o los temas, sean adecuadas para un
puiblico adulto. Pudiera contener un lenguaje grifico y escenas de nudismo.

18-

¥

2). Canada de habla francesa: seleccione el nivel de control

francés: E,G,8ANS+,13 ANS+,16ANS+, 18ANS+.

E

Programacién exenta

General: Todas las edades y nifios, contiene violencia
directa minima, pero puede ser coherente con la trama de
una forma humoristica o irreal.

G

General pero no recomendable para los nifios mds

pequefios: Puede verse por un piblico amplio, pero pudiera
contener escenas que perturben a nifios con menos de 8 afios|
que no pueden distinguir entre las situaciones reales e
imaginarias. Recomendada para ver en compania de adultos|

Edad| gans+

Mis de 13 afios: Pudiera contener escenas
frecuentes de violencia y violencia intensa.

1 3ans+

Mas de 16 afios: Pudiera contener escenas
frecuentes de violencia y violencia.

1 6ans+

Mias de 18 afios: S6lo para espectadores adultos.
Pudiera contener escenas frecuentes de violencia y
violencia extrema.

18ans+

Ajuste de RRT: podria ajustarse en el modo de TV digital
ATSC Reiniciar RRT: Pulse el boton P>, en la pantalla se
mostrara lo siguiente:

< » Adjust
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OPERACION

3.2 Temporizador

Aqui se puede ajustar el temporizador.

Presione W A para seleccionar, presione < » para
ajustar, presione MENU para salir.

Time zone
DST

Pacific

Off

Clock 1999/12/31 04:03PM

<« » Adjust

Temporizador: mediante el ajuste de esta opcion puede
configurar el tiempo de apagado.

Nota:

La opcion de Zona Horaria, la opcion DST y la opcion
de reloj estan disponibles en los programas ATSC, y
la opcion de Reloj no puede ajustarse.

3.3 Subtitulado: conmuta el modo de subtitulado.
Pulse los botones ¥ A para seleccionar Subtitulado,
presione el boton B, en la pantalla se mostrara lo
siguiente:

Basic Selection
Advanced Selection Service 1

Option

<« » Adjust

1) Seleccion avanzada: solo disponible en programas
ATSC.

2): Opcion: usada para editar los tipos de letras del
subtitulado. Pulse el boton P, en la pantalla se
mostrara lo siguiente:

= = E

Default
Default
Default
Default
Default
Default
Default
Default

Font style
Fontsi

Font Edge style
Font Edge color
FG color

BG color

FG opacity

BG opacit

NOTA: solo disponible en programas ATSC.



OPERACION

3.4 Configuracion del menu

Aqui se puede ajustar la Configuracion del Menu.
Presione ¥ A para seleccionar, presione P para
ajustar, presione MENU para salir.

Menu Language

<« » Adjust

3.5 Configuracion VGA: Esta disponible en Modo PC.
Pulse los botones ¥ A para seleccionar Configuracion
VGA, presione el boton P>, en la pantalla se mostrara lo
siguiente:

<« > Adjust 5 select (Menu) Exit

1).Pos H: Ajuste la posicion horizontal de la pantalla.
2).Pos V: Ajuste la posicion vertical de la pantalla.
3).Reloj: Realiza el ajuste fino de la anchura de la pantalla.
4).Fase: Realiza el ajuste fino de la fase de la pantalla.
Usualmente esta opcion no requiere de ajuste.

5).Auto: ajusta automaticamente la anchura de la pantalla.

4. MENU de Canal
La cuarta opcion del ment es el MENU de Canal.

Puede ajustar el Canal de TV digital y analogico.

Pulse ¥ A para seleccionar, pulse <« P para efectuar
el ajuste.

=

Auto Scan

Favorite
Show/Hide
Channel NO
Channel Lable
DTV sig

_14-

1). Antena/Cable: selecciona la sefial de TV por antena
o por cable.

2). Exploracion automatica: Si es la primera vez que
utiliza el televisor, debe o
explorar primero todos los canales de television. Pulse

el boton P para confirmar, vera el menu siguiente:

Are you sure?

NO

< » Adjust 4 Sselect (Menu) Exit

Seleccione la opcion “Si” y presione el boton ENTER
para confirmar, vera el menu que se muestra a
continuacion que indica que esta en marcha el proceso
de autoexploracion.

s A Sele
< > Adjust 5 Select

3). Favorito: Presione los botones < » para
Seleccionar/Eliminar el canal favorito.

4). Mostrar/Ocultar: Presione los botones 4P para
mostrar u ocultar el canal actual.

5). Nam. de Canal: Muestra el nimero del canal actual.
6). Etiqueta del canal: Presione los botones ¥ A para e
ditar el nombre del canal actual.

7). Seiial DTV: Muestra la intensidad de la sefial DTV.
No puede seleccionarse ni ajustarse



OPERACION

5. Menu Multimedia

Si selecciona la fuente de almacenamiento. Puede usar + reproducir
el ment Multimedia para reproducir las imagenes : pausa
JPEG y la musica Mp3.

: detener

1. Seleccione la opcion Fotos

Si selecciona la opcidn Fotos, se muestra en la pantalla

g D : retroceso rapido
el ment JPEG como aparece a continuacion:

ONCRVRCNSRONORORV

: anterior
USB L.
e : sigulente
m Music C:\photo\
c: . : avance rapido
. n 011.jpg
. ;
. : repetir todas
200812222178878787.jpg L
20081.jpg v .y .
20087 jpg & @o) : reproduccion aleatoria
20287.jpg .
20787.jpg L ™3
20087.jpg - | =i
20787.jpg v
20087.jpg L
001/018
Total size:3.7 GB 1024 x 768 372.72KB
Unused size: 3.7 GB 2006:07:14 15:37:42

Use # para seleccionar los archivos .jpg o las carpetas,
use la tecla “OK” para reproducir, use la tecla EXIT
para detener la reproduccion o ir al ment superior.

2. Seleccione la opcion Musica

Si selecciona la opcion Musica, se muestra en la pantalla
el ment Musica como aparece a continuacion:

USB
Photo m C:\laoge\
Cc: -

Sealed With AKiss.mp3
.mp3
.mp3
.mp3
.mp3
.mp3
.mp3
.mp3

Everything | do.mp3

Title:

Artist:

Album

Year

Bit Rate: 128kbps

Play
05:49

001/018
Total size:3.7 GB
i IOICOIOIOIOIS),
Use # para seleccionar los archivos .mp3 o las carpetas,

use la tecla “OK” para reproducir, use la tecla EXIT
para ir al menu superior.
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Solucion de problemas

Sintoma del problema

Revision de Inspeccion

Imagen Audio
. Posicion, direccion o conexion de la
Llovizna Ruido antena.
Seiial fantasma Audio normal Posicidn, direccion o conexion de la
antena.
Interferencia Ruido Equlpz‘lmlento electrénico, auto o
motocicleta, luz fluorescente

{@, Imagen Normal
' t=}

Volumen (revise si esta activado mute
o si no son correctas las conexiones de
audio)

Sin audio

No estd enchufado el cable de alimentacién
No estd cerrado el interruptor de alimentacion
Ajuste del contraste, de la brillantez y

del volumen

Presione la tecla “standby” del mando a
distancia para inspeccionar

Audio normal

Control del color

fg’ No hay color
=

Ruptura de
la imagen

Audio normal
o débil

Sintonice de nuevo el canal

Ruido

Pl I e B B N e R e e

gg’ No hay color

p
AN

/
r
p
AN
/% Sin audio
AN

A
\%
r
P
AN
g%@

Sistema de TV

La pantalla de LCD del TV se construye con una tecnologia de muy alta precision, lo que le brinda una
imagen de finos detalles con un color vivo. Ocasionalmente, pueden aparecer en la pantalla unos pocos
pixeles no activos como puntos fijos de color rojo, verde, azul, negro o blanco. Esto no afecta el

comportamiento del producto.
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OPERACION DEL DVD

PANEL LATERAL DEL DVD

il

ABRIR/CERRAR

Reproducir / Pausa

& Precaucion

Este reproductor de DVD tiene un laser de Clase

1 que puede ser perjudicial para los ojos. No intente
desmontar la cabina o hacer y ajustes.

Solicite el servicio de un profesional cualificado.

Caracteristicas
Formatos de disco compatibles con este reproductor:

0] o]

DIGITAL
Dolby Digital

Opciones de Subtitulo

)

Archivos MP3 en
CD-R/CD-RW

VIDEO
DVD video

00
19 K

Multi-angulo

®)

Opciones de Audio

Modos de larelacion e
aspectoenel TV

RESTRICTED

Control de adultos

Este producto incorpora tecnologia de
proteccion de los derechos de autor que esta
protegida por reclamaciones de similitud de
método de varias patentes de EE.UU. y otros
derechos de propiedad intelectual
pertenecientes a Macro vision Corporation y
otros propietarios de derechos. El uso de esta
tecnologia de proteccion de copyright debe ser
autorizado por Macro vision Corporation, y se
destina solamente para uso doméstico y otros
usos limitados. A menos que sea autorizado por
Macro vision Corporation. La ingenieria inversa
o el desmontaje estan prohibidos.

Fabricado bajo licencia de Dolby Laboratories.
"Dolby "y el simbolo de la doble D son marcas
registradas de Dolby Laboratories. Inéditos y no
publicados. 1992-1997 Dolby Laboratories, Inc.
Todos los derechos reservados.



OPERACION DEL DVD

MENU DE OPERACION
Presione el boton SETUP en el mando a distanciay se

mostrara el menu de configuracion. Después de acceder al
menu de configuracion, presione los botones de direccion

para el movimiento ascendente y descendente para
seleccionar el elemento deseado, presione la tecla de
direccion DERECHA para seleccionar la opcion del
SUBMENU. A continuacién, presione el boton Entrar /
OK para confirmar.

Presione la tecla de direccion IZQUIERDA para volver al

menu de nivel superior. Para salir de la configuracion,
presione el boton SETUP de nuevo. En el modo de
configuracion, puede elegir cualquiera de las siguientes
opciones que desee.

AJUSTE DE IDIOMA

Seleccione el idioma en el ment de configuracion, y se
mostrara el submenu Idioma:

OSD Language
Subditie
MPEG sublitle
Audio

DOVD mhenu

(3 Language

i Wideo
" Rating

1= Misc

SOSD Idioma

Utilice esta opcion para seleccionar el idioma en el ment

de configuracion y visualizacion de la pantalla.

Subtitulo
Esta opcion establece el idioma de subtitulos
predeterminado.

Subtitulo MPEG4 (opcional)

Seleccione el tipo de subtitulos MPEG4 con opcidn de
codificacion.

Nota: No todos los reproductores incluyen esta opcion.

Audio
Seleccione las opciones de idioma incorporadas en el
disco.

Menu DVD
Esta opcion muestra las opciones en el mena de idiomas
de la pelicula.

CONFIGURACION DE VIDEO
Seleccione Video en el ment de configuracion y el
submenu Video mostrara lo siguiente:

L. Language | Azpect Ratio
TV Systam

FVideo

Rating

= Misc

CONFIGURACION DEL SISTEMA

Relacion de aspecto

Seleccione larelacion de aspecto.

Notas:

El ratio de visualizacion de la imagen esta
relacionado con el formato de disco grabado. Algunos
discos no pueden mostrar imagenes en la relacion de
aspecto que usted elija. Sireproduce un disco
grabado en formato 4:3 en un televisor de pantalla
ancha, las barras en negro apareceran en la parte
izquierda y derecha de la pantalla. Debe ajustar la
configuracion de pantalla en funcion del tipo de
televisor que posea.

Sistemade TV

Seleccione el tipo sistema de television.

Nota: La configuracion de un reproductor de DVD
debe ser compatible con su televisor. Para obtener
mas informacion sobre el formato de salida, consulte
las instrucciones de su televisor.

CONFIGURACION DE CLASIFICACION DE
CONTENIDO

Seleccione Clasificacion en el ment de
configuracion, y la pantalla del subment mostrara lo
cioniente*

) Language  Parental control : B Adult
! Set Password
o [ Video

E Rating

| Minc

Control de adultos

Establezca la funcion de control paterno del jugador
Nota: La contrasefa es necesaria antes establecer el
control de adultos.

Establecer contraseiia

Introduzca cuatro digitos (contrasefia), a
continuacion, pulse Entrar / OK para confirmar.
Nota: Siusted olvida su contrasefia, por favor use la
contrasefia universal 6666 para desbloquear.

CONFIGURACION MISC

Seleccione MISC en el menu de configuracion, y la
pantalla

del submenu mostrara lo siguiente:

Use Default Settings

Uso de configuracion predeterminada
Restablece los datos de configuracion con el
valor por defecto de fabrica.



OPERACION DEL DVD

REPRODUCCION MP3/JPEG

F 072
P ABCDEF-1
* Day Of Your Bel

Eagles-Hotel Ca Music Playing

¥ Paris Hilton -

© Twins

El disco MP3 tiene una estructura de directorios que

se muestra en laimagen de arriba.

Pulse la tecla direccional para elegir el directorio raiz y
luego presione el boton Entrar / OK para entrar en el
subdirectorio. Pulse tecla de direccion para seleccionar la
pista que desee y luego pulse Entrar / OK o Reproducir
para disfrutar de la musica o la pelicula. Si desea volver al
ment superior, pulse la tecla direccional para elegir el
icono y pulse el boton Entrar / OK.

Filtro: Permite seleccionar las categorias de archivos que
aparecen en la lista del navegador.

Repeticion: Para cambiar el modo de repeticion de pistas
seleccione los diferentes modos de seleccion de pistas de la
siguiente manera:

Normal: El modo orden aleatorio se cancela.

Orden aleatorio: el modo de reproduccion aleatoria
activada. Cuando la reproduccion llegue al final del
capitulo / pista actual, la reproduccion salta a un capitulo/
pista al azar. A medida que finaliza cada capitulo / pista,
otro capitulo al azar / pista se reproducira hasta que todas
las pistas / capitulos se han reproducido o el modo de
reproduccion aleatoria se cancela por conmutar a otro
modo de opcidn.

Modo Edicién: Para activar el modo de reproduccion
programada siga los siguientes pasos: Cuando seleccione
el modo, pulse la tecla de direccion izquierda para entrar
en la guia, presione Entrar/ OK para seleccionar la pista
deseada, presione Aiadir a Programa, presione Vista de
Programay a continuacion presione Modo de Edicion
para cancelar el modo de edicion. Para finalizar presione la
tecla de direccion izquierda para visualizar la pista del
programay pulse Entrar / OK para iniciar la reproduccion
del programa.

Vista de programa: muestra el programa de pista.

Vista del navegador: muestra el directorio de la pista.
Afadir al programa: Elija la pista presionando Afiadir a
programa para agregar la pista al directorio de
reproduccion de programa.

Borrar Programa: En el estado de parada completa (pulse
el boton STOP dos veces) Primero presione el modo de
edicion para habilitar el modo de edicion. Presione la tecla
izquierda para seleccionar una pista y pulse Entrar / OK
para cancelar la pista deseada. Pulse programa Borrar para
borrar la pista del directorio de la reproduccion de
programa.
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REPRODUCCION CD DE IMAGENES
Eldisco CD de imagenes tiene una estructura de
directorios como se muestra en la siguiente imagen.

(Fiter
i Ropeat o Oft
| Mode ¢ Mormal

-

I oooz
I3 oooa
I 0008
M ooo7

JPEG Preview

Presione la tecla de direccion para elegir el
directorio raiz y luego presione el boton Entrar
/ OK para entrar en el subdirectorio. Presione la
tecla de direccién para seleccionar la imagen
deseaday luego pulse Entrar / OK o
Reproducir para disfrutar de la imagen. Si
desea volver al menu superior, pulse la tecla de
direccion para elegir el icono y presione el
boton Entrar / OK.

Rotacién de imagen
En el estado de reproduccion de imagen, pulse
la tecla de direccion para rotar la imagen.



OPERACION DEL DVD

Botones de funcion

OPEN/CLOSE A

Para abrir la bandeja del disco, pulse OPEN /
CLOSE; Para cerrar la bandeja del disco, pulse
OPEN/CLOSE de nuevo.

SUBTITULO
Pulse el boton para seleccionar titulos diferentes
(Requiere el apoyo de un disco)

GOTO

Para discos DVD, presione el boton para
seleccionar el titulo y el capitulo deseado, y para
buscar el tiempo de busqueda del titulo y capitulo
deseado. Para Super VCD, VCD, discos CD,
presione este boton para buscar el tiempo
deseado, el tiempo de pista y elegir la cancion
deseada.

Nota: Durante la reproduccion de VCD, el modo
PBC se debe establecer en OFF.

Teclas 0-9

Estas claves se utilizan para introducir el tiempo,
asi como el titulo, capitulo y los numeros de pista.
Cuando un elemento numérico se muestra en la
pantalla, pulse las teclas 0-9 para seleccionar el
registro deseado, y pulse Entrar / OK para
confirmar.

Cuando se esta reproduciendo un VCD (con PBC
desactivado), pulse las teclas 0-9 para seleccionar
una pista directamente.

MENU

Durante la reproduccion de DVD, presione
MENU para visualizar el ment del disco de la
cancion en curso.

Durante la reproduccion de VCD / SVCD, pulse
MENU para el control PBC ON / OFF.

CONFIGURACION

Pulse el boton para entrar en el sistema de ajuste
del menu. Pulse el boton otra vez para salir del
menu.

RETORNO
Cuando DVD/SVCD /VCD visualizacion, pulse
el boton RETURN para el ment (PBC ON s6lo).
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PANTALLA
Pulse el boton para mostrar la informacion del
disco de que se esta reproduciendo

ENTER
Pulse el boton para confirmar su seleccion en la
pantalla.

REV 4«

Durante DVD, CD MP3 0 VCD, pulse REV para
escanear a la inversa.

Elreproductor revisara el disco a varias
velocidades. Pulse PLAY / PAUSE para reanudar
lareproduccion normal.

FWD »»

Durante DVD, CD, MP3 0 VCD, pulse FWD para
avanzar hacia adelante. El reproductor revisara el
disco a varias velocidades. Presione PLAY /
PAUSE para reanudar la reproduccion normal.

ANTERIOR 144
Durante DVD, CD, MP3 0 VCD, preione PREV
para reproducir el capitulo anterior, titulo o pista.

SIGUIENTE »bl

Durante DVD, CD, MP3, 0 VCD, presione NEXT
para reproducir el siguiente capitulo, titulo o
pista.

SToPH

Presione el boton una vez y el reproductor
cambiara al estado de memoria de parada.
Presione continuamente el boton dos veces y el
reproductor cambiard a el estado de detenido por
completo.

Reproducir/Pausa Pl

En el estado de pausa o el estado de parada,
presione el boton y el reproductor comenzara el
estado de reproduccion. En el estado de
reproduccion, presione el boton y el reproductor
cambiara a estado de pausa.

REPETIR

Pulse para seleccionar entre diferentes modos de
repeticion - Capitulo Repetir una / Repetir Titulo /
Repeticion desactivada (para discos DVD),
Repetir una / Repetir carpeta / Repetir todo / Off
(para discos VCD/CD/MP3)

AUDIO
Cambia el idioma de audio o el canal de audio.



PROBLEMAS EN ELREPRODUCTORDE DVD
]

Si tiene algunas preguntas, por favor consulte la guia de problemas detallada abajo.

NO IMAGEN O SONIDO

Asegurese que la unidad este encendida.

Asegurese que el cable de poder este conectado.

Asegurese que el cable de poder no este dafiado.

Asegurese que el cable este conectado correctamente a la toma de pared.

IMAGEN PERO NO SONIDO

Asegurese que el audio no este en MUTE.
Asegurese que tiene la configuracion de AUDIO correctamente.

BAJA CALIDAD DE IMAGEN Y SONIDO

Asegurese que tiene la configuracion de AUDIO correctamente.
Asegurese que el disco no este rayado o sucio.

MENSAJE “BAD DISC”

Asegurese que el disco no este dafiado o deformado.

Asegurese que el disco no este sucio.

Asegurese que el formato del disco es compatible con esta unidad.

Por favor compruebe si a tratado de reproducir un CD de software. Si es asi, por favor re-inicie el reproductor.

CONTROL REMOTO NO FUNCIONA

Asegurese que la unidad este encendida.

Asegurese que las baterias del control remoto estén en buenas condiciones.
Dirija el control remoto directamente al sensor IR del reproductor.
Remueva cualquier obstaculo entre el control remoto y el sensor IR.

UNIDAD NO ENCIENDE

Apaguela launidad, y enciéndala de nuevo.

MENSAJE “NO DISC”

Asegurese que exista un disco en la bandeja de la unidad.
Asegurese que el disco este puesto correctamente.
Asegurese que el disco no este dafiado.
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GARANTIA

Cuando este producto de marca Haier se transporta en su empaque original, estar libre

de defectos de mano de obra y materiales;y,a discrecion de Haier, reparara el defecto o
remplazara el producto defectuoso con un equivalente nuevo o remanufacturado, para piezas o
mantenimiento por los periodos establecidos a continuacién:

Esta garantia no se aplica a la apariencia del producto o la parte exterior del producto, que se
haya dafiado, desfigurado, alterado, modificado en su disefio o construccién. No se aplica los
puntos adicionales de exclusién establecidos a continuacién:

La garantia se inicia en la fecha que se compré el producto y antes de que se realicen las
reparaciones de la garantia, se debera presentar el recibo original de compra al centro de
servicio autorizado.

La garantia limitada descrita aqui complementa a las garantias implicitas que los usuarios han
recibido por ley. TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUYENDO LAS GARANTIAS
DE COMERCIABILIDAD E IDONEIDAD PARA EL USO, ESTAN LIMITADAS A EL O LOS
PERIODOS A PARTIR DE LA FECHA DE COMPRA ESTABLECIDO A CONTINUACION.
Algunos estados no reconocen limites de tiempo en las garantias implicitas, por lo tanto, la
limitacién mencionada pueden no ser aplicable en su caso.

Ni el personal de ventas del vendedor, ni ninguna otra persona estan autorizados a hacer
garantias, a menos que sean las que se describen en el presente documento, ni a extender la
duracién de alguna de las garantias mas alla del periodo de tiempo descrito aqui,en nombre de
Haier.

Las garantias que se describen aqui seran las garantias Unicas y exclusivas que Haier concede,

y constituyen el Unico y exclusivo recurso con el que cuenta el comprador. La reparaciéon de

los defectos de la manera y por el periodo de tiempo que se describen aqui constituiran el
cumplimiento integral de todas las capacidades de Responsabilidad de Haier con el comprador
en lo que respecta al producto, y constituira la resolucién integral de todos los reclamos basados
en contratos, negligencia, estricta dualidad u otros. En ninglin caso Haier sera considerado
responsable legal o causal por los dafios o defectos en el producto que hayan sido causado

por reparaciones o intentos de reparacion realizados por alguna persona que no sea parte del
centro de servicio autorizado o distribuidor; ni sera Haier responsable legal o de cualquier otro
tipo por los dafios econémicos o a la propiedad incidentales o causales. Algunos estados no
permiten la exclusién de dafios incidentales o causales, por lo tanto, la exclusién mencionada
pueden no ser aplicable en su caso.

ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS LEGALES ESPECIFICOS. USTED TAMBIEN
PUEDE CONTAR CON OTROS DERECHOS QUE VARIAN DE ACUERDO AL ESTADO.

El periodo de garantia de los modelos LEC32B33200 1 afio para las piezas y el servicio técnico.

Productos adicionales excluidos de la cobertura de la garantia: baterias no recargables. Para
obtener servicio técnico, materiales de referencia, accesorios, suministros o servicio al cliente
relacionado al producto: Sélo llame al 1-877-337-3639. Aseglrese de contar con la prueba de
compra.
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